

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਅਨੁਰਾਗ

ਅੰਕ 2

ਅਪ੍ਰੈਲ - ਮਈ - ਜੂਨ
2024

ਖੁਸ਼ ਖਬਰ

ਰੋਜ਼ ਦੀ

ਮੁਫਤ

ਵੇਚਨ ਲਈ ਨਹੀਂ

ਏਸ਼ੂ ਅਨੁਰਾਗੀ ਕਿਰਾਬ ਦਾ ਸ਼ਾਫ਼ੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ
ਵਲੋਂ ਭੁਕਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁਕਿਆ ਹੈ ਇਸ
ਲਈ ਇਹ ਹੁਣ ਮੁਫਤ ਚਿਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਦੂਰ ਦੁਰਾਡਿਓ ਆਉਂਦੀ ਚੰਗੀ ਖਬਰ ਓਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਸਖਤ ਗਰਮੀ ਵਿੱਚ ਠੰਡਾ ਪਾਣੀ। (ਕਹਾਉਤਾਂ 25:25)

Uebert & BeBe
ANGEL



UEBERT & BEBE ANGEL

ਯੂਬਰਟ ਅਤੇ ਬੀਬੀ ਏਂਜਲ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨਾਲ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਸੁ ਸਮਾਚਾਰ ਦਾ ਮੋਹਰੀ ਯੋਗਦਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਨੇ ਯਹੋਵਾ ਦੇ ਅਨੁਰਾਗ ਤੇ ਭਾਵੀਖਵਾਨੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ। ਉਹ ਆਪਸ ਵਿਚ ਕਈ ਕਿਤਾਬਾਂ ਲਿਖ ਚੁਕੇ ਨੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਜੀਵਨ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਯੁੱਧ, ਪ੍ਰਾਥਨਾ ਬੈਂਕ, ਪ੍ਰੀਤ ਦੀ ਅਲੌਕਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਯੂਬਰਟ ਔਰ ਬੀਬੀ ਏਂਜਲ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ ਤੇ ਮਨੋ-ਪਰਮਨੋ ਸਪੀਕਰ ਅਤੇ ਗਲੋਬਲ ਨੇਤਾ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਦਿਤੇ ਵਡੇ ਦਰਸ਼ਨ, ਨਵੀਨਤਾ ਆਤੇ ਦਲੇਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਇਜ਼ਤ ਅਤੇ ਮਾਣ ਮਿਲ ਚੁਕਿਆ ਹੈ। ਗੁਡ ਨਿਊਜ਼ ਚਰਚ ਦੇ ਮੋਡੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦਾ ਖਿਤਾਬ ਰਖਦੇ ਹਨ ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਕਰੋੜਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਿਤਾ ਹੈ ਔਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਕੰਮ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਨਬੀ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਅਨੁਗ੍ਰਹ ਦੁਆਰਾ ਬਚਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸੁ ਸਮਾਚਾਰ ਦੇਕੇ ਮੁਕਮਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।



ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 3:20

ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਖੜਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਖੜਕਾਉਂਦਾ ਹਾਂ: ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਮੇਰੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੋਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਭੋਜਨ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ।

ਇਕ ਵੱਡਾ ਸਬਕ ਜੋ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਇਸ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸਿਖੇ ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਚਰਚ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਸਤਕ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ 'ਤੇ ਦਸਤਕ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਆਇਤ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੱਸਦੀ ਕਿ ਕੀ ਚਰਚ ਆਪਣੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸਕਿੰਟਾਂ ਲਈ ਖੋਲ੍ਹੇਗਾ; ਇਹ ਬੁਲਾਵਾ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੈ। ਵਿਅਕਤੀ ਉਹ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਆਪਣੇ ਦੋ ਦਿਲਾਂ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹਨ। ਚਰਚ ਦੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਜਾਂ ਅਹੁਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਚਰਚ ਆਫ ਗੌਡ ਲਈ ਸਹੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਸਹੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਚਰਚ ਇੱਕ ਇਮਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਚਰਚ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਾਂ।

ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੋਲ੍ਹੋ. ਉਹ ਖੜਕਾਉਂਦਾ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰਾ ਦਿਲ ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਗੱਲ ਦਾ ਸਕਿੰਟ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ. ਮੈਂ ਹੁਣ ਤੋਂ ਉਸ ਨਾਲ ਹੋਰ ਵੀ ਡੂੰਘੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਯੂਹੰਨਾ 10:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜੱਜ 6-7



ਯਾਕੂਬ 2:17

ਇਸੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਨਿਹਚਾ (ਵਿਸ਼ਵਾਸ)ਜੋ ਅਮਲ ਸਿਹਤ ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੋਂ ਮੋਈ ਹੋਈ ਹੈ

ਜ਼ਰਾ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਗੇ, ਸਿਰਫ ਉਸ ਬੱਚੇ ਲਈ ਭਿਖਾਰੀ ਵਾਂਗ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ (ਵਿਵਸਥਾ) ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਇਹ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲਈ ਸੱਚ ਹੈ। ਉਹ ਬੇਸ਼ਹਾਰਾ ਬਣ ਕੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਸ ਦੀਆਂ ਰਗਾਂ ਵਿਚ ਸ਼ਾਹੀ ਖੂਨ ਵਗਦਾ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਸਿਹਤ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਾਰੇ ਸ਼ਬਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਸਹੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨਾਲ ਇਸਦਾ ਬੈਕਅੱਪ ਲੈਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਉਹੀ ਰਹਿ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਿਰਾਸ਼ ਵਿਅਕਤੀ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਸਮਝੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਾਣੀ(ਬਚਨ) ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਨੂੰ ਪਛਾਣੋ ਅਤੇ ਤੁਰੰਤ ਜਵਾਬ ਦਿਓ। ਇਸ ਦੀ ਧੁਨ 'ਤੇ ਨੱਚੋ! ਸਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ ਜਾਂ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ

ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ!! ਹਲਲੂਯਾਹ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 8:7

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜੱਜ 8-9



ਉਠਾਓ!

2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:1

ਇਸ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਪੁੱਤਰ, ਤੂੰ ਉਸ ਕਿਰਪਾ ਵਿੱਚ ਜੋ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਹੈ ਤਕੜਾ ਬਣ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਗੱਲ ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਕਿਰਪਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ; ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਹਿਮਾ ਅਤੇ ਉੱਤਮਤਾ ਲਈ ਅਲੱਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਾਕੀ ਦੇ ਉੱਪਰ ਇੱਕ ਸਿਰ, ਇੱਕ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਇੱਕ ਰਿਕਾਰਡ ਤੋੜਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਵਾਲੇ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ! ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਕਿਸਮਤ ਜਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਬੰਧ ਹੋਣ, ਜਿਸਦੀ ਤੁਲਨਾ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੋਵੇ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੋਣਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅੱਜ ਦਾ ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੀ ਪੂਰਨਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣਾ ਹੈ, ਭਾਵ, ਇਹ ਪੂਰੀ ਸਮਝ ਰੱਖਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਹੀ ਕਿਰਪਾ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਚੈਂਪੀਅਨ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਰਪਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਅੱਗੇ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਸਥਾਨ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਕਿਰਪਾ ਦਾ ਲਾਭ

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰਾ ਜੀਵਨ ਉੱਤਮਤਾ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਗੁਣਾ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਚੱਲਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਜੱਜ 10-12



ਉਤਪਤ 26:12

ਤਦ ਇਸਹਾਕ ਨੇ ਉਸ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਬੀਜ ਬੀਜਿਆ ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਾਲ ਸੌ ਗੁਣਾ ਵੱਢਿਆ। ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ।

ਹੁਣ, ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਸੰਦਰਭ ਦੇਣ ਲਈ, ਇਸਹਾਕ ਦੇ ਬੀਜਣ ਵੇਲੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਕਾਲ ਪਿਆ ਸੀ। ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸੋਕਾ ਵੀ ਪਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਜੀਵਤ ਰਹਿਣਾ ਕੋਈ ਆਸਾਨ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਹੁਣ, ਜ਼ਰਾ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਇਸਹਾਕ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਸਭ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਉਸਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇਗਾ। ਮੀਂਹ ਨਹੀਂ ਪਿਆ; ਮੌਸਮ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਆਰਥਿਕਤਾ ਤੱਕ ਸਭ ਕੁਝ ਬਹੁਤ ਧੁੰਦਲਾ ਜਾਪਦਾ ਸੀ, ਫਿਰ ਵੀ ਇਸਹਾਕ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸਵਾਲ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕਹੇ ਅਨੁਸਾਰ ਚੱਲਿਆ। ਕੀ ਇਹ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਹਰ ਕੋਈ ਉਸ ਦੇਸ਼ ਚੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਤੰਗੀ ਵਿੱਚ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਸੌ ਗੁਣਾ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਗਿਆ? ਨਹੀਂ! ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਇਸ ਸਮੇਂ, ਕੋਈ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਅੱਗੇ ਇੱਕ ਅਸੰਭਵ ਦਿਨ ਵਰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ। ਸੁਣੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸੰਪੂਰਣ ਸਿਹਤ, ਸੰਪੂਰਣ ਵਿੱਤ, ਸੰਪੂਰਣ ਪਰਿਵਾਰ, ਸੰਪੂਰਨ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ! ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਜੋ ਵੀ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਰਿਪੋਰਟ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ

ਦੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਸੌ ਗੁਣਾ ਬਰਕਤਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇਖੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸਵਾਲ ਦੇ ਅੱਜ ਜੋ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਲਈ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ! ਮੇਰੀ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੀਮਤੀ ਅਤੇ ਪੱਕੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 10:22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜੰਜ 13-15



ਅਫ਼ਸੀਆਂ 1:4

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਦੇ ਵਿੱਚ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਰਹੀਏ:

ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪਿਤਾ ਹੈ! ਇੱਕ ਸਕਿੰਟ ਲਈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਇੱਕ ਪਿਆਰ ਇੰਨਾ ਡੂੰਘਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਚੁਣਦਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਨਾ ਕਿ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪਰ "ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ"। ਭਰਾਵੇਂ ਅਤੇ ਭੈਣੇਂ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਡੂੰਘੇ ਪਰ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਰਹੱਸ ਨਾਲ ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ ਹਾਂ। ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਵਜੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ। ਫਿਰ ਵੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਵੇਰਵੇ ਸਦੀਵੀ ਅਤੀਤ ਤੋਂ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਪਰਮਾਤਮਾ ਬਸ ਇਹੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸਦੀ ਪਿਆਰੀ ਰਚਨਾ ਤੋਂ ਵੱਖ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਭਰਾਵੇਂ, ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਤੁਸੀਂ ਪਿਤਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਦੋਸ਼ ਰਹਿਤ ਹੋ! ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲਈ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੰਜੀਲ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ, ਯੂਏਗਲੀਅਨ, ਸੱਚੀ

ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਜਿਸਦਾ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਹਲੇਲੁਜਾਹ!

ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਧਰਮੀ, ਆਪਣੇ ਧਰਮੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦਦਾ ਹੈ, ਭਾਵ ਸਾਡੇ ਉੱਤੇ ਪਾਪ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਨਹੀਂ ਲਗਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਨਾ ਸਿਰਫ ਧਰਮੀ ਹਾਂ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਵੀ ਬਣ ਗਏ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਰੱਖ ਕੇ ਅੱਜ ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਅੱਜ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਿਨ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹਾਂ! ਅੱਜ ਜੋ ਵੀ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜੇ ਦੇਵੇਗਾ! ਅਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜੱਜ 16-18



ਕਹਾਉਤਾਂ 15:4

ਇੱਕ ਸਿਹਤਮੰਦ ਜੀਭ ਜੀਵਨ ਦਾ ਰੁੱਖ ਹੈ: ਪਰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਗਾੜ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਉਲੰਘਣਾ ਹੈ।

ਅੱਜ ਲਈ ਆਇਤ ਵਿੱਚ 'ਉਲੰਘਣਾ ਸ਼ਬਦ ਇਬਰਾਨੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੈਬਰ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਤੋੜਨਾ, ਤੋੜਨਾ ਜਾਂ ਕੁਚਲਣਾ। ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਲੰਘਣਾ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਬਦਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਬੁਰਾ ਭਾਸ਼ਣ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਜੀਬਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕੁਚਲਣਾ ਜਾਂ ਤੋੜ ਸਕਦਾ ਹੈ! ਜੇਕਰ ਘਰ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੁਣੇ ਹੀ ਉਸ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਘੁਸਪੈਠੀਆਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ!

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਰਾਜ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ, ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਰਾਜ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਚਲਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਸਭ ਉਸ ਬਾਰੇ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਗੱਲ ਕਰੋਗੇ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਹੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਗੱਲ ਕਰੋਗੇ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵੀ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਤਪਤ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਆਵਾਜ਼ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ। "ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਦਿਨ ਦੇ ਠੰਡੇ ਵਿੱਚ

ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਤੁਰਦੀ ਸੁਣੀ ਗਈ ਸੀ" (ਉਤਪਤ 3:8)। ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਆਵਾਜ਼ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਖਾਲੀ, ਮਾੜੇ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਬੋਲੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਸਹੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਅਸੀਸਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲੋਗੇ, ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਸਿਹਤਮੰਦ ਹਨ। ਅੱਜ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਆਪਣੀ ਜ਼ੁਬਾਨ ਦੀ ਤਾਕਤ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ, ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ, ਮੇਰੇ ਭਾਈਚਾਰੇ, ਮੇਰੀ ਕੌਮ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਤਾਕਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨਸ਼ਕਤੀ ਜਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਹਨ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 18:21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜੱਜ 19-21



ਮੱਤੀ 5:48

ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਸੰਪੂਰਨ ਬਣੋ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਪਿਤਾ ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ।

“ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਪੂਰਨ ਨਹੀਂ ਹੈ!”

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੌਰਾਨ ਕਿੰਨੀ ਵਾਰ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਸੁਣਿਆ ਹੈ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਰਗੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਅਣਗਿਣਤ ਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਖੇਡ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੋਰਡ ਰੂਮ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਪੁੱਲਪਿਟ ਤੱਕ, ਇਸ ਝੂਠ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ “ਮੈਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹਾਂ” ਸ਼ਬਦ ਬੋਲਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਲੋਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਘਮੰਡੀ ਕਹਿਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਇੱਕ ਗਲਤੀ ਹੈ! ਬਾਈਬਲ ਅੱਜ ਦੀ ਥੀਮ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਤੁਸੀਂ ਸੰਪੂਰਨ ਬਣੋ ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ।” ‘ਪਰਫੈਕਟ’ ਸ਼ਬਦ ਯੂਨਾਨੀ ਸ਼ਬਦ ਟੇਲੀਓਸ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਧਿਆ ਹੋਇਆ, ਨਿਰਦੋਸ਼, ਬੇਦਾਗ; ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦਾ; ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨਤਾ। ਇਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਮਾਪਣ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ

ਦਿਲ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਰਗਾ ਹੋਣ ਦਿਓ। ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ, ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮਾਫ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸਦਾ ਦਿਲ ਹੈ।

ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਹੇਗਾ ਜੇ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਜੇ ਉਹ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੰਭਵ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਤੋਂ ਜੇ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੰਪੂਰਨ ਬਣੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਬੋਲ, ਵਿਚਾਰ ਅਤੇ ਕਰਮ ਅੱਜ ਤੋਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹਨ! ਮੈਂ ਅੱਜ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਉੱਤਮਤਾ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਲੱਸੀਆਂ 1:22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਰੂਥ



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

ਇਸ ਲਈ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਹੈ: ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬੀਤ ਗਈਆਂ(ਖਤਮ ਹੋ ਗਈਆਂ) ਹਨ; ਵੇਖੋ, ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਵੀਆਂ ਬਣ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਵਰਗ ਜਾਂ ਆਤਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਵੀ ਹੋਵੇਗੀ; ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ! ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਸਾਨੂੰ ਇਸ਼ਵਰੀਏ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਜੀਵਨ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ, ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲੈਣ ਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਦੋ ਜੀਵਨ ਜਾਂ ਸੁਭਾਅ ਹਨ; ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਰੱਬੀ (ਇਸ਼ਵਰੀਏ) ਜੀਵਨ, ਇਸ਼ਵਰੀਏ ਜੀਵਨ।

ਹੁਣ, “ਨਵਾਂ ਜੀਵ” ਵਾਕੰਸ਼ (ਸ਼ਬਦ, ਯੋਜਨਾ) ਵੇਖੋ; ਇਹ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਜਾਣਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ; ਇਹ ਨਵਾਂ ਜਾਂ “ਅਜੀਬ” ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਪ੍ਰਜਾਤੀ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਜੀਵ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਕਿਸਮ ਦਾ ਮਨੁੱਖ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਅਹਿਸਾਸ ਅਤੇ ਸਮਝ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜੋ ਕੁਝ ਹੈ ਉਹ ਇਸ਼ਵਰੀਏ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਸੁਭਾਅ ਦਾ ਮਿਸ਼ਰਣ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਜੀਵਨ ਜਿਊਣ

ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਹਟ ਜਾਓਗੇ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਥਿਤੀ ਤੋਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਪੂਰੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪਾਓਗੇ। ਆਰਾਮ ਦੇ ਅੱਜ ਤੋਂ, ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ; ਇਸ ਨਵੀਨਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਤੁਹਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ! ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਮੇਰੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 1-3



ਫਿਲਿਪੀਆਂ 3:20

ਕਿਉਂ ਜੇ ਅਸੀਂ ਸਵਰਗ ਦੀ ਪ੍ਰਜਾ (ਨਾਗਰਿਕ) ਹਾਂ ਜਿੱਥੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀ ਦਾਤੇ ਅਰਥਾਤ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਡੀਕ ਦੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਵਰਗ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਾਂਗ ਹੀ ਇੱਕ ਦੇਸ਼ ਹੈ, ਇਸਦੇ ਅੰਦਰ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ? ਹੁਣ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਰਹੱਦਾਂ ਰਾਹੀਂ ਦਾਖਲਾ ਲੈਣ ਦੇ ਕਈ ਤਰੀਕੇ ਹਨ, ਅਰਥਾਤ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਜਾਂ ਵੀਜ਼ਾ ਦੁਆਰਾ ਦਾਖਲਾ। ਉਹਨਾਂ ਲੋੜਾਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਸਵਰਗ ਦੇ ਨਾਲ ਹੈ।

ਸਵਰਗ ਸਵਰਗੀ ਜੀਵਾਂ ਲਈ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸਵਰਗੀ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜਿੰਦ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਸਵਰਗੀ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਾਖਲਾ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ ਵਾਲੇ ਨਹੀਂ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗੀ ਹੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਹੋਣ ਦਿਓ। ਹਰ ਵਾਰ, ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰੋ, “ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹਾਂ।” ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਇੰਜੀਲ ਹੈ; ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਾਗਰਿਕ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਦੇਸ਼, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲਾ ਦੇਣ ਲਈ ਆਇਆ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇਸ ਵਰਤਮਾਨ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਕ੍ਰਿਸਟਤਾ ਅਤੇ ਕ੍ਰਿਸਟ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਇਬਰਾਨੀਆਂ 12:22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 4-8



ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 30:19

ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਇਸ ਦਿਨ ਗਵਾਹ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ, ਬਰਕਤ ਅਤੇ ਸਰਾਪ ਰੱਖਿਆ ਹੈ: ਇਸ ਲਈ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਚੁਣੋ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਤਾਨ ਦੋਵੇਂ ਜੀਉਂਦੇ ਰਹੋ।

ਰੱਬ ਇੱਕ ਸੱਜਣ ਹੈ। ਉਹ ਬਹੁਤ ਦਿਆਲੂ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਕੋਈ ਸੀਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਇਹੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਬੱਚੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਬਣਨ, ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜਿਉਣ।

ਹੁਣ ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਉੱਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ। ਜੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਕਠਪੁਤਲੀ ਮੋਡ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਿਰਫ਼ ਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਸਭ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ! ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਇ, ਉਹ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਸਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਚੋਣ ਤੁਹਾਡੀ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੋਹਫ਼ੇ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਸਹੀ

ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਝਦਾਰ ਬਣੋ।

ਰੋਮੀਆਂ 11:29 ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਕਿਉਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਦਾਤਾਂ ਅਤੇ ਸੱਦਾ (ਬੁਲਾਉਣਾ) ਅਟਲ ਹਨ।" ਇਹ ਅੱਜ ਸਾਡੀ ਥੀਮ ਆਇਤ ਦਾ ਸਿੱਧਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਵਿਕਲਪ ਕਿਵੇਂ ਚੁਣਨਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਅੱਜ, ਸਹੀ ਚੋਣ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਅੱਜ ਮੈਂ ਜੋ ਵੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੰਪੂਰਣ ਯੋਜਨਾ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਹੋਸ਼ੂਆ 24:15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 9-12



ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 36:27

ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਪਾਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀਆਂ ਬਿਧੀਆਂ ਉੱਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਿਆਵਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਅਮਲ ਕਰੋਗੇ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਰੋਣਗੇ ਅਤੇ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਫ਼ਾਇਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਦੋਂ ਕੀ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ? ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੱਸ ਉਸ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ?

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਇਤ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "... ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਪਾ ਦਿਆਂਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ" ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੇਖਦੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਤੁਸੀਂ ਧਰਮੀ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲ ਠੀਕ ਹੋਣ ਲਈ ਵਰਤ ਰੱਖਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅੰਦਰੋਂ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਗਿਆਨ ਨਾਲ ਲੈਸ ਹੋ ਕੇ ਤੁਸੀਂ, ਕਦੇ ਵੀ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼

ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਵੇਂ ਸੁਭਾਅ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹੋ। ਸਹੀ ਜੀਵਨ ਬਤੀਤ ਕਰੋ। ਇਹ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਉਪਜ ਹੈ। ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਹੀ ਵਹਿ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਇਹ ਸੁਚੇਤ ਹੋ ਕੇ ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਬਣਨ ਲਈ ਰੱਬ ਦਾ ਸੁਭਾਅ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਅੱਜ ਇੱਕ ਫਲਦਾਇਕ ਦਿਨ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਜੇ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਰਾਜ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 5:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 13-14



ਯੂਹੰਨਾ 15:11

ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਆਖੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਬਣੀ ਰਹੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਪੂਰੀ ਹੋਵੇ।

ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਆਮ ਸਮੀਕਰਨ ਹੈ ਜੋ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੁੱਖ ਦੇਣਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੁੱਖ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦਾ ਹੈ।” ਇਸ ਦਾ ਉਲਟਾ ਪੱਖ ਵੀ ਸੱਚ ਹੈ: ਅਨੰਦਮਈ ਲੋਕ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਨੰਦਮਈ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ! ਖੁਸ਼ੀ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਇੱਛਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ‘ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਖੁਸ਼ੀ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਵਗਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਛੂਹਦੀ ਹੈ।

ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ: “... ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਪੂਰੀ ਹੋਵੇ।” ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਜੋ ਪੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਇੱਕ ਰੂਪ ਹੋਣਾ ਸੰਭਵ ਹੈ ਪਰ ਇਹ ਉਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਉੱਪਰ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਦੁਖਦਾਈ ਤੱਥ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਹਰ ਸਮੇਂ ਉਦਾਸ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ‘ ਖੁਸ਼ੀ ਦੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਹਿੱਸੇ ‘ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅੱਜ ਉਹ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਕੱਲ੍ਹ ਉਹ ਇੱਕ ਨਦੀ ਨੂੰ ਰੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ

ਹਰ ਸਮੇਂ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ‘ਤੇ ਰਹੇ!

ਜਦੋਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਵੈ-ਤਰਸ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰੋ, “ਮੈਂ ਉਲਝਣ ਅਤੇ ਉਦਾਸ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਨੂੰ ਜਿੱਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ੀ ਹੀ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ! ਉਸਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਮੇਰੀ ਤਾਕਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬਲ ਹਾਂ।”

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਖੁਸ਼ੀ ਦੀ ਲਹਿਰ ਹੈ! ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਜਿਸਦਾ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੇਗਾ! ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 14:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 15-17



ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:8

ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਭਰਾਵੇ, ਜੋ ਵੀ ਗੱਲਾਂ ਸੱਚੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਹੜੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਸੱਚੀਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਵੀ ਸਹੀ ਹਨ, ਜੋ ਵੀ ਸ਼ੁੱਧ ਹਨ, ਜੋ ਵੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪਿਆਰੀਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਵੀ ਚੰਗੀਆਂ ਖਬਰਾਂ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ; ਜੋ ਕੋਈ ਗੁਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੋ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸੰਸਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਗੱਲਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ।

ਵਿਚਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਕੀਕਤਾਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਸੋਚਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ; ਇਹ ਜਿੰਨਾ ਸਧਾਰਨ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਬਚਨ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰ ਜੀਵਨ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਵਿਚਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਦਿਸ਼ਾ ਤੈਅ ਕਰਦੇ ਹਨ . ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਗਲਤ ਵਿਚਾਰਾਂ ਤੋਂ ਲੰਘਣ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।

ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਜਾਂ ਇਮਾਨਦਾਰ, ਜਾਂ ਸ਼ੁੱਧ, ਜਾਂ ਚੰਗੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਰੱਖਿਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਦਾਸੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਬਣ ਗਿਆ। ਕੁਝ ਲੰਬੇ

ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਗੁੱਸੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਗੇ, ਅਤੇ ਜੋ ਕੁਝ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ ਹੋਰ ਵੀ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਸਥਿਤੀ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ 'ਤੇ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰਤਾ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿਚ ਸਹੀ ਚਿੱਤਰ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰੋ! !

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਸੱਚੀਆਂ, ਇਮਾਨਦਾਰ, ਨਿਰਪੱਖ, ਸ਼ੁੱਧ, ਪਿਆਰੀਆਂ, ਚੰਗੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀਆਂ, ਨੇਕ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸੰਸਾਯੋਗ ਹਨ। ਮੈਂ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਹੋਸ਼ੁਆ 1:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੁਏਲ 18-20, ਜ਼ਬੂਰ 11, 59



ਰੋਮੀਆਂ 12:2

ਅਤੇ ਇਸ ਜੁੱਗ ਦੇ ਰੂਪ ਜਿਹੇ ਨਾ ਬਣੇ ਸਗੋਂ ਆਪਣੀ(ਮਨ)ਬੁੱਧ ਦੇ ਨਵੇਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਹੋਰ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਜਾਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਿਆਣ ਲਵੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਚੰਗੀ ਅਤੇ ਮਨ ਭਾਉਂਦੀ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਇੱਛਿਆ ਕੀ ਹੈ।

ਕਦੇ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 'ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਵਿਵਹਾਰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਇਹ ਸਭ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੈ। ਉਹ ਘਰ ਬਦਲਣ, ਬਾਹਰਲੀ ਰੂਪ ਬਦਲਣ, ਅਲਮਾਰੀ ਬਦਲਣ, ਕਾਰਾਂ ਬਦਲਣ ਬਾਰੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਂਦੇ ਹਨ, ਸੂਚੀ ਬੇਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ "ਨਵੇਂ ਪੱਤੇ(ਸਥਾਨ)ਨੂੰ ਬਦਲਣ" ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਵਜੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਪਣਾ ਬਾਹਰਲੀ ਰੂਪ ਬਦਲਣ ਨਾਲ, ਉਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਅੰਦਰੋਂ ਸਥਾਈ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਪੈਦਾ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਕਿੰਨਾ ਧੋਖਾ ਹੈ!

ਬਾਈਬਲ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਹ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਦੇ ਸੰਪੂਰਨ ਰੂਪਾਂਤਰਣ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਆਪਣੇ ਮਨ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਸਧਾਰਨ! ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਹੋ, ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਮਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਉਤਪਾਦ ਹੈ। ਕਹਾਉਤਾਂ 23:7 ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਸੋਚਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਵੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ..." ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਓਨੇ ਹੀ ਚੰਗੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਿਵਰਤਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੰਤ

ਵਿੱਚ ਭਾਰ ਘਟਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਬਿਹਤਰ ਸੂਟ ਪਹਿਨਦੇ ਹੋ, ਨਹੀਂ! ਰੱਬ ਦਾ ਪਰਿਵਰਤਨ ਹੀ ਅਸਲੀ ਹੈ। ਇਹ ਅੰਦਰੋਂ ਬਾਹਰੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਸਲੀ ਬਦਲਾਓ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨ ਤਬਦੀਲੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰਾ ਮਨ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਵਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਡਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 21-24



ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 1:12-13

ਪਿਤਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ, ਜਿਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਸੰਤਾਂ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਬਣਨ ਲਈ ਮਿਲਾਇਆ ਹੈ: ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹਨੇਰੇ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੋਂ ਛੁਡਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਹੈ:

ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਇਹ ਪੋਥੀ ਭੂਤਕਾਲ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹਨੇਰੇ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੋਂ ਛੁਡਾਇਆ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਉਹ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਚਰਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ - ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਹਾਰਿਆ ਹੋਇਆ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ! ਉਹ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਦੇ ਵਿਚਾਰ, ਛੇਤੀ ਮੌਤ ਦੇ ਵਿਚਾਰ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਵਿਚਾਰ, ਆਦਿ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਬੀਜਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਡਰਾਂ ਜਾਂ "ਹਮਲਿਆਂ" ਤੋਂ "ਛੁਟਕਾਰੇ" ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਸੀਹੀ ਚਰਚ ਤੋਂ ਚਰਚ ਵੱਲ ਭੱਜਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਖੈਰ, ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਨੀਂਦ ਖਰਾਬ ਨਾ ਕਰੋ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹਾਰ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸ਼ਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਅਗਿਆਨਤਾ ਅਤੇ ਡਰ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਰਕਸ 16:17 ਵਿੱਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ "... ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਉਹ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢ ਦੇਣਗੇ।" ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ, ਨਾ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਜੋ ਇੰਨੀ ਘੱਟ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ ਇੱਕ ਛੁਟਕਾਰਾ ਸੇਵਾ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਮੌਕਾ ਨਾ ਦਿਓ। ਜੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ (ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਹੋ) ਚਾਰਜ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਹਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਹਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਅੰਦਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਆਤਮਾ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ; ਅਸਫਲਤਾ ਕਦੇ ਵੀ ਮੇਰੀ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ ਵਿੱਚ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
1 ਯੂਹੰਨਾ 4:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 7, 27, 31, 34, 52



ਯੂਹੰਨਾ 16:23-24

ਅਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛੋਗੇ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ-ਸੱਚ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਮੰਗੋਗੇ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਵੇਗਾ। ਹੁਣ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਮੰਗਿਆ: ਮੰਗੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਪੂਰੀ ਹੋਵੇ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨਾ ਬਣਾਈ ਹੁੰਦੀ। ਉਸਨੇ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਿਹਾ, "... ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਪੁੱਛੋ (ਮੰਗੋ)," ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਸੀ। ਸਮਝੋ ਕਿ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਲਿਆਉਣ ਦਾ ਸਾਡਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਲਦਾਇਕ ਅਤੇ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੁੰਦੇ ਦੇਖ ਕੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੇ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "...ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇ।" ਉਹ ਦੇਖੋ? ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇ! ਕੁਝ ਲੋਕ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਇਸਲਈ ਉਹ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਥੱਕ

ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਸੀ ਉਹ ਪੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਈ। ਕਾਸ਼ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਜਵਾਬੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਹੈ! ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਜਵਾਬਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਯਹੋਵਾਹ ਮੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅੱਜ ਮੈਂ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
1 ਪਤਰਸ 3:12

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜਬੂਰ 56, 120, 140-142



ਅਫ਼ਸੀਆਂ 3:20

ਹੁਣ ਉਹ ਦੀ ਜਿਹੜਾ ਅਜਿਹਾ ਸਮਰੱਥ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਕੁਝ ਅਸੀਂ ਮੰਗਦੇ ਜਾਂ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਅੱਤ ਵਧੀਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਰੱਬ ਦੀ ਅਸਾਧਾਰਣ ਯੋਗਤਾ ਹੈ? ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਸਵਾਲ 'ਤੇ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕੀਮਤੀ ਲੋਕ ਦੁੱਖ ਝੱਲ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸੁਣੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅੰਦਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ, ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲੱਗੀ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਨਾੜੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਗ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਹੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੁਣ, ਇਹ ਵੇਖੋ. ਮੱਤੀ 10:8 ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰੋ, ਕੋੜੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰੋ, ਮੁਰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਾ ਕਰੋ, ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢੋ: ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਦਿਓ।"

ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ, ਮੇਰੇ ਭਰਾ, ਮੇਰੀ ਭੈਣ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸ਼ਕਤੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਉਂ ਕਿਹਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਰੱਬ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਾਰੇ ਕਾਰਨਾਮੇ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ

ਗਿਆ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਹੋਵੇ! ਅੱਗੇ ਵਧੋ ਅਤੇ ਜੇ ਅੱਜ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ ਉਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਾਂਗਾ, ਕੋੜੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਾਂਗਾ, ਮੁਰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦਾ ਕਰਾਂਗਾ, ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢਾਂਗਾ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 3:6

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 25-27



ਗਲਾਤੀਆਂ 5:16

ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਹ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਰੀਰ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਪੂਰੀ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ।

ਜਦੋਂ ਬਾਈਬਲ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਇੰਦਰੀਆਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਭੁੱਖਾਂ ਬਾਰੇ। ਮੈਂ ਕਈਆਂ ਨੂੰ ਰੋਂਦਿਆਂ ਦੇਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ। ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਗਲਤ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ ਹੋਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਬੱਸ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨਾਲ ਭਰੋ। ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਭੁੱਖ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਉਹੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਪੌਲਸ ਨੇ ਰੋਮੀਆਂ 12: 1 ਵਿੱਚ ਸਮਝਾਇਆ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜੀਵਤ ਬਲੀਦਾਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਉਸਦਾ ਸਰੀਰ ਹੈ। ਜਿਸ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਰੱਬ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਅੰਦਰ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ

ਲਈ ਇਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਇਸ ਲਈ, ਮਸੀਹ-ਮਨ ਵਾਲੇ ਬਣੋ; ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਕਮਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰਾ ਮਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਰੀਰ ਦੀ ਲਾਲਸਾ ਨਾਲ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 8:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 17, 35, 54, 63



2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:15

ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਾਰੀਗਰ ਠਹਿਰਾਉਣ ਦਾ ਯਤਨ ਕਰ ਜਿਹਨੂੰ ਲੱਜਿਆਵਾਨ ਨਾ ਹੋਣਾ ਪਵੇ, ਸੱਚ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵੰਡਣਾ ਵਾਲਾ ਹੋਵੇ।

ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਮਸੀਹੀ ਬਣਨ ਲਈ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਸਮਝੋ ਅਤੇ ਜੀਓ। ਅੱਜ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਮਸੀਹੀ ਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬਚਨ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਚਰਚ ਵਿਚ ਸਮੱਸਿਆ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਕਿਸੇ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਣਗੇ; ਉਹ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਨੋਟ(ਪੈਸੇ) ਲੈਣਗੇ, ਸ਼ਾਸਤਰਾਂ ਨੂੰ ਰੇਖਾਕਿਤ (ਟਿਕ ਮਾਰਕ)ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹੁਣੇ ਸੁਣਿਆ ਜਾਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ।

ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਘਰ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪੜ੍ਹਾਓ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਸਿਰਫ਼ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਚਰਚ ਵਿਚ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਈਬਲਾਂ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਨਾਲ ਸਮੱਸਿਆ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭੁੱਖੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦੀ ਫਾਇਰਪਾਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਿਰਾਸ਼ ਈਸਾਈ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਹੋਸ਼ਿਆ 4:6 ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਤਬਾਹ (ਨਾਸ਼) ਹੋ ਗਏ ਹਨ।" ਇਹ ਵੇਖੋ? ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਾ ਪੜ੍ਹਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਗੰਭੀਰ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਦਤ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਬਦਲਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋਗੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਅੱਜ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਲੈਸ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਸਾਰੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਰੁਕਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੇਸ਼ਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 8:31

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਸਮੂਏਲ 28-31, ਜ਼ਬੂਰ 18



ਜ਼ਬੂਰ 82:3-4

ਗਰੀਬ ਅਤੇ ਯਤੀਮ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੋ: ਦੁਖੀ ਅਤੇ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਨਾਲ ਇਨਸਾਫ ਕਰੋ। ਗਰੀਬਾਂ ਅਤੇ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਓ: ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੁਸ਼ਟਾਂ ਦੇ ਹੱਥੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦਿਓ।

ਤੁਹਾਡੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਜਿਸ ਪਲ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਆਰਾਮ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਗੁਆਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਮਿਸ਼ਨ ਬਸ ਇਨ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕਿਰਾਏ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਏ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਖਲਾਇਆ ਜਾਏ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ, ਫਰਿਜ ਵਿੱਚ ਸਟਾਕ ਜਮਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਕਾਰ ਚਲਦੀ ਰਵੇ,- ਬੱਸ! ਉਹ ਸਿਰਫ ਆਪਣੀਆਂ ਨਿੱਜੀ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸੁਖਨਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹਨ। ਅੱਜ ਦਾ ਗੁੰਝ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਅਜਨਬੀਆਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਰਾਹ ਬਦਲ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਇੱਕ ਪੀੜ੍ਹੀ ਦੇ ਕਪਤਾਨ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਗਰੀਬਾਂ ਅਤੇ ਅਨਾਥਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਰਾਖਾ(ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ) , ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਨਾ ਜੋੜੋ ਅਤੇ ਸੈਤਾਨ ਨੂੰ ਕੌਮਾਂ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤਬਾਹੀ ਮਚਾਏ ਚੁੱਪ ਚਾਪ ਨਾ ਦੇਖਦਾ ਰਹੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ

ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇਖੋ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟਿਊਸ਼ਨ ਫੀਸ ਕਿਸ ਨੂੰ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ? ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ ਸਕੂਲਾਂ ਜਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਹੜੀਆਂ ਬੁਰੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਕੀ ਕੋਈ ਸੀਨੀਅਰ ਸਿਟੀਜ਼ਨ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਦੁਨੀਆ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਗਰੀਬੀ ਤੋਂ ਬਚਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਅਵਾਜ਼ਹੀਣ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਬਾਹਰ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰਾ ਸਾਰਾ ਜੀਵ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਲੱਗਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਰੋਤਾਂ, ਆਵਾਜ਼ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 22:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 121, 123-125, 128-130



ਜ਼ਬੂਰ 82:6

ਮੈਂ ਆਖਿਆ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਵਤੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਅੱਤ ਮਹਾਨ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋ।

ਤੁਸੀਂ ਕਈ ਵਾਰ ਈਸਾਈਆਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ; “ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇਨਸਾਨ ਹਾਂ,” ਜਾਂ “ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਮ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ।” ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਬਿਆਨ ਕਹਿ ਕੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਤੁਰੰਤ ਨਿਮਰਤਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੀ ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ ‘ਤੇ ਅਗਿਆਨਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਸਮਝੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਬਹੁਤ ਸਾਧਾਰਨ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਸੀ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਹਾਊਸ, ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਇੱਕ ਜੀਵਤ ਮੰਦਰ ਬਣ ਗਏ। ਅੱਜ ਦੀ ਤੁਕ(ਵਚਨ ,ਆਇਤ)ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ, ਇਸ ਅਸਲੀਅਤ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੇਤਨਾ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੁਚੇਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੇ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਇਸ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਸ਼ਕਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਾ ਕਹੋ, “ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਮ ਇਨਸਾਨ ਹਾਂ।” ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਪ੍ਰਭੂਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਦੇਵਤਾ ਬਣ ਗਏ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਤੌਰ ‘ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਈਸ਼ਵਰੀ ਸੁਬਾਹਾ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਹੋ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ

ਕਿ 1 ਜੋਨ 4:17 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “... ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਵੀ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਾਂ।” ਤੁਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਵਰਗੇ ਹੋ, ਹਲਕੂਯਾਰ!

ਅਗਲੀ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਪਰਤਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇਨਸਾਨ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਕਹੋ, “ਮੈਂ ਅਲੌਕਿਕ ਹਾਂ!”

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਅਣਮੁੱਲਾ ਖਜ਼ਾਨਾ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੈਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੇ ਵਰਗਾ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਮੈਂ ਇਸ ਅਸਲੀਅਤ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮਸੀਹ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਮਹਿਮਾ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ. ਮੈਂ ਕਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹਾਂ? ਜ਼ੀਰੋ, ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 10:34-35

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੂਏਲ 1-4



ਸ਼ੁਹੰਨਾ 6:63

ਇਹ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ; ਸਰੀਰ ਦਾ ਕੋਈ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਹੈ: ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਜੀਵਨ ਹਨ।

ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇੱਕ ਲੇਖ ਦਾ ਸਿਰਲੇਖ ਦੇਖਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਸੀ, “ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਹੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਖਾਂਦੇ ਹੋ।” ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਖਾਂਦੇ ਹੋ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਚੰਗਾ ਜਾਂ ਮਾੜਾ, ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਕਿਸੇ ਨਾ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਸੇਵਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸ਼ਾਸਤਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਆਤਮਾ ਹਨ, ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ ਵੀ ਸੱਚ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਸ਼ਬਦ ਹਨ ਜੋ ਆਤਮਾ ਵੀ ਹਨ ਪਰ ਉਹ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਸਾਰਾ ਭੋਜਨ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਲਈ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਲਈ ਚੰਗੇ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ। ਇਸ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ‘ਤੇ ਮਨਨ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ। ਨਾਵਲ ਜਾਂ ਅਖਬਾਰ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿਓ। ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੀ ਰੋਟੀ ਬਣਨ ਦਿਓ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਮੈਂ ਭੋਜਨ ਨਹੀਂ ਖਾਵਾਂਗਾ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਬਚਨ ਦਾ ਸੇਵਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਫਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਰੱਬ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਕਹੇ ਹਨ। ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਯਹੋਸ਼ੂਆ 1:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 6, 8-10, 14, 16, 19, 21



ਅਫ਼ਸੀਆਂ 3:8

ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਮੂਹ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਗੈਰ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਅਮੀਰੀ ਬਾਰੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਦਾਤ ਦਿੱਤੀ। ਇਹ ਅਮੀਰੀ ਸਾਡੀ ਸਮਝ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ।

ਜੇ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਧਰਮ ਗੁੰਝ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਯੋਗ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਇਹ ਹੈ। ਪੌਲਸ ਉੱਪਰ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਰਨ ਲਈ ਭਰੋਸਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਯੋਗ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਵਾਲੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਰੱਬ ਕਦੇ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਮਾਪਦੰਡ 'ਤੇ "ਫਿੱਟ" ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਦੇਖੋ ਪੌਲਸ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਬੁੱਧਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਮੂਰਖਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਲਝਾਉਣ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਹੈ" (1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:27)।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਅਲੌਕਿਕ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਲਈ, ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨੀਵਾਂ ਨਾ ਸਮਝੋ ਜਾਂ ਇਹ ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ

ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੁਝ ਖਾਸ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਾਬਲ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਜਿਕ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਹੈ; ਇਹ ਸਭ ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਸਰੀਰਕ ਸਮਰੱਥਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਦੇਖਣਾ ਸਿੱਖੋ। ਹਮੇਸ਼ਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਲਈ ਖਾਸ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਇਆ ਹੈ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵੱਖਰਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ, ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਪਰੇ ਜਾਵਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 1 ਇਤਹਾਸ 1-2



ਲੂਕਾ 5:16

ਅਤੇ ਉਹ ਆਪ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ।

ਮੈਨੂੰ ਪਸੰਦ ਹੈ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਇੰਨੀ ਵਾਸਤਵਿਕ (ਅਸਲੀ) ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪੋਥੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ। ਸਿੱਧੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਮਾਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਪਿੱਛੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਉਦੋਂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਅਸੀਂ ਈਸਾਈ ਸਿਪਾਹੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਿਪਾਹੀਆਂ ਕੋਲ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਹੈ। ਫੌਜ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਦੋਂ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਨੁਸੂਚੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹੋ; ਬਹਾਨੇ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ।

ਅਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਚੇਲੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਵੀ ਨਕਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮਰਕੁਸ 1:35 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਜਦੋਂ ਅਜੇ ਰਾਤ ਸੀ, ਸਵੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਉੱਠਿਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਇਕੱਤਾ ਥਾਂ ਤੇ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ

ਕੀਤੀ।” ਆਪਣੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਨਿਯਮ (ਰੁਟੀਨ) ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਨਿੱਜੀ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਮੇਂ ਵੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ - ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਨਾ ਕਰੋ।

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਹੋਰ ਡੂੰਘੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਾਂਗੇ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਲੂਕਾ 18:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜਬੂਰ 43-45, 49, 84-85, 87



ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 3:17

ਅਤੇ ਸਭ ਜੋ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋ ਭਾਵੇਂ ਵਚਨ ਭਾਵੇਂ ਕੰਮ, ਸਭ ਕੁਝ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕਰੋ, ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰੋ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਪਰ ਕੁਝ ਲਈ, ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਧਾਰਮਿਕ ਨਿਰੀਖਣ ਜਾਂ ਪਾਸਵਰਡ ਹੈ। ਕੁਝ ਤਾਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਭਰਾਵੇਂ ਅਤੇ ਭੈਣੋਂ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਨਾਮ ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੈ! ਇਹ ਇੰਨਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਇਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਹਰ ਕੋਈ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ, ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਕੁਝ ਵੀ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸ ਨਾਮ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਸਾਨੂੰ ਜੀਉਣ ਲਈ ਯਿਸੂ ਦਾ ਨਾਮ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਕਿੰਨੀ ਅਦਭੁਤ ਕਿਰਪਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਭੂਤ-ਪ੍ਰੇਰਕ, ਬਿਮਾਰੀ-ਨਾਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਨਾਮ ਹੈ! ਇਸ ਨਾਮ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕੁਝ ਵੀ

ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਰੁਕ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੰਨਾ ਸ਼ਿਮਾਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਾ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਸਗੋਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨਾਲ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ!

ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਬਹੁਤ ਯੋਗ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕਰੋ! ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਹਰ ਬੇਨਤੀ ਜੋ ਮੈਂ ਅੱਜ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਓਨਾ ਹੀ ਸਫਲ ਹੋਵਾਂਗਾ ਜਿਵੇਂ ਮੇਰਾ ਮੂੰਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਹੋਵੇ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:9-11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 1 ਇਤਹਾਸ 3-5



ਜ਼ਬੂਰ 1:3

ਅਤੇ ਉਹ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਨਦੀਆਂ ਦੇ ਕੰਢੇ ਲਗਾਏ ਰੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਫਲ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਪੱਤਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੁੱਕੇਗਾ। ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਕਰਦਾ ਹੈ ਸਫਲ ਹੋਵੇਗਾ।

ਅੱਜ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੰਮਕਾਜੀ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਅੰਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਕੁਝ ਉਤਸਾਹਿਤ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹਫ਼ਤੇ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਕੁਝ ਬਰਬਾਦ ਹੋਏ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਪਛਤਾਵੇ ਨਾਲ ਭਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਰਹੇ ਹਨ। ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰਪੂਰ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਇਆ। ਫਲਦਾਇਕਤਾ, ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕਤਾ ਦਾ ਜੀਵਨ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਜੀਉਂਦਾ ਅਤੇ ਚੰਗਾ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੀਉਣ ਅਤੇ ਪਤਨ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਨਹੀਂ! ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਿਰਫ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਫਲ ਪੈਦਾ ਕਰੋਗੇ - ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਨਤੀਜੇ। ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਇਹ ਅਸਫਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ- ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਉਸ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਫਲ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਚਾਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਕਰੋਗੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵੇਗਾ! ਅੱਜ ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ;

ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਕਿਤੇ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਜੀਵਨ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਜੀਵਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਵੀ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਪਰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵੇਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਜ਼ਬੂਰ 92:12-15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 73, 77-78



ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 2:9-10

ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਦੇਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵੱਸਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋ, ਜੋ ਸਾਰੀ ਹਕੂਮਤ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਮੁਖੀ ਹੈ।

ਅੱਜ ਕੋਈ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ “ਅਧੂਰਾ” ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਆਦਮੀ ਜਾਂ ਔਰਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਇੱਕ ਸੁਪਨੇ ਦੀ ਨੌਕਰੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਲੱਭੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਹੈ ਜੋ “ਅਧੂਰੀ” ਦੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਲਿਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਨਿਊਜ਼ਫਲੈਸ਼ ਹੈ: ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਖਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਨੂੰ ਦੇਖਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋ! ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਜੋ ਵੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਭ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਵਪਾਰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਿਸ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਤੁਸੀਂ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਉਹ ਉਸ ਵਿੱਚ ਹੈ - ਜੋ ਕੁਝ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਪਾਓਗੇ!

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋ, “ਜੇ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਚਾਚਾ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ; ਜੇ ਸਿਰਫ ਸਰਕਾਰ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਬਣਾਉਣ ਦੇ

ਯੋਗ ਹੋਵਾਂਗਾ, “ਤੁਸੀਂ ਅਧੂਰੇਪਣ ਦਾ ਇਕਬਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਗਲਤ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਹੋ। ਇਸ ਚੇਤਨਾ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਡੁੱਬ ਜਾਓ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹਾਂ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸੰਪੂਰਨ ਹਾਂ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਮੈਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਸ਼ਾਂਤੀ ਮੇਰੀ ਹੈ, ਅਨੰਦ ਮੇਰਾ ਹੈ, ਈਸ਼ਵਰੀ ਸਿਹਤ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
2 ਪਤਰਸ 1:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਇਤਹਾਸ 6



1 ਯੂਹੰਨਾ 1:7

ਪਰ ਜੇ ਅਸੀਂ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੀ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪੁੱਤਰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਅਜਿਹੇ ਹਨ ਜੋ ਪਾਪ ਗਿਣਨ ਵਿਚ ਮੁਹਾਰਤ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਉਪਨਾਮ ਵਜੋਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਣ ਲਈ ਇੰਨੇ ਸੁਚੇਤ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪ ਵਿੱਚ ਹੀ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਆਇਤ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਅਸੀਂ ਰੋਸ਼ਨੀ (ਸ਼ਬਦ) ਵਿਚ ਚੱਲਦੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਜੇ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਗਲਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਬਸ ਕਹੋ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਜੋ ਕੀਤਾ ਉਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਅਫਸੋਸ ਹੈ; ਮੈਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮਾਫ਼ੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ,” ਅਤੇ ਇਹ ਹੀ ਹੈ।

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਤੋਂ ਮਾਫ਼ੀ ਮੰਗਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ। ਜਦ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ; ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਮੰਗ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਮਾਫ਼ੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵੀ ਉਹੀ ਗੱਲ ਹੈ; ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਫ਼ੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ; ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਮੰਗ

ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਮਾਫ਼ੀ ਲਈ ਵਹਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਰਮਾਤਮਾ ਤੋਂ ਮਾਫ਼ੀ ਮੰਗਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਵਜੋਂ ਮਾਫ਼ੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਧੌਤੇ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋ ਗਏ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਪਾਪ-ਕੇ ਪ੍ਰਤੀ ਜਾਗਰੂਕ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਹਾਂ; ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਅੱਜ ਤੋਂ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਧਾਰਮਿਕਤਾ-ਲਈ ਜਾਗਰੂਕ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 8:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 81, 88, 92-93



ਯੂਹੰਨਾ 3:16

ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਇਕਲੋਤਾ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਨਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਪਾਵੇ।

ਇਸ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਸ਼ਬਦ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁੰਦਰ ਸ਼ਬਦ ਹਨ ਜੋ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਹਨ! ਸ਼ਾਡਾ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਪਿਆਰ ਦਾ ਰੂਪ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ: ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਓਨਾ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਿੰਨਾ "ਪਿਆਰ" ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਅੱਜ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇਹ ਸੁਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇੰਨਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਉਤਸ਼ਾਹੀ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਪਿਆਰ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਇੱਛੁਕ ਅਤੇ ਚਿੰਤਤ ਹੈ, ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਹਰ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਸਮੱਸਿਆ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖੀ ਪਿਆਰ ਦਾ ਬੁਰਾ ਅਨੁਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਾਸ਼, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ

ਦੁਆਰਾ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਾਰ "ਪਿਆਰ" ਕਰਦੇ ਸਨ। ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਚੇਤਨਾ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰ ਦੀ ਛਵੀ ਢਿੱਕੀ (ਗਲਤ ਬਣ ਗਈ ਹੈ) ਪੈ ਗਈ ਹੈ। ਰੱਬ ਦੇ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਉਸ ਦਾ ਪਿਆਰ ਸੁੱਧ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਿਲਾਵਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰ ਹੈ! ਉਸਦੀ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਕ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬੋ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਉਸਦੀ ਇੱਛਾ, ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਬੁੱਧੀ ਦੀ ਸਰਵਉੱਚਤਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਿਰਫ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰ। ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨਾਲ ਉਸ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰੋ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਚੇਤਨਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗੀ, ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਧੰਨਵਾਦ, ਪਿਆਰੇ ਪਿਤਾ ਜੀ! ਮੈਂ ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤੇਰੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਸਮਰਪਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਡੁਬਕੀ ਲਾਉਂਦਾ ਹਾਂ! ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਓਵਰਫਲੋ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 16:27

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 1 ਇਤਹਾਸ 7-10



ਯੂਹੰਨਾ 16:33

ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਆਖੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲੇ। ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਥਿਪਤਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਹੋਸਲਾ ਰੱਖੋ। ਮੈਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ।

ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਬਦ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਕਿੰਨਾ ਦਿਲਾਸਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ! ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜੋ ਇੰਨੀ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਅਤੇ ਬੀਮਾਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕ ਤੰਗੀਆਂ, ਤਬਾਹੀਆਂ, ਯੁੱਧਾਂ ਅਤੇ ਹਰ ਪਾਸੇ ਨਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਇੱਥੇ, ਇਸ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਬਚਣ ਹੈ! ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪ ਬੋਲੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਵੀ, ਇਸ ਲਿਖਤ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਆਪਣੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਤੋਂ ਇੰਨਾ ਵੱਖ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਜੇਤੂ ਦੀ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਸੀ! ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤਾ ਕਿ 2024 (ਕਿੱਦਾਂ ਜੀਣਾ ਹੈ) ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਰੱਬ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ!

ਘਰ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅੱਜ ਸ਼ੀਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਦੇਖੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੱਸੋ, "ਮੈਂ ਇੱਕ ਜੇਤੂ ਹਾਂ!" ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਿੱਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ 1 ਯੂਹੰਨਾ 4: 4 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਹੈ ਬੱਚਿਓ ਤੁਸੀਂ ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ

ਹੈ: ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ।" ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਹਨਾਂ 'ਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾ ਲਿਆ ਹੈ - ਭੂਤਕਾਲ! ਤੁਸੀਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ; ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਠੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਇੱਕ ਵਸਦਾ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਪੀੜਤ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਜੇਤੂ ਹੋ! ਐਕਟ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੀਓ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਮੁਸੀਬਤ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਵਿਅਕਤੀ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਜਿੱਤ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਯੂਹੰਨਾ 5:4-5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 102-104

OUR MINISTRY IS THE BIGGEST STAKEHOLDER IN THE PROPHETIC

Prophet Uebert Angel is the Founder of Spirit Embassy The GoodNews Church and is regarded as the godfather of the modern-day prophetic movement. He is a leading global voice and pioneer of cutting-edge prophetic demonstrations, thus being the biggest stakeholder in the prophetic, as God has called him to lead the prophetic movement in this last dispensation.

Spirit Embassy The GoodNews Church is also synonymous with deep revelations, miracles, signs, and wonders as well as unique manifestations of the power of the Holy Spirit. As the prophet to Christianity, Prophet Angel has also raised powerful men and women of God all around the world, who are making an impact in changing lives every day.





2 ਇਤਹਾਸ 29: 6-11

ਕਿਉਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਪਿਉ-ਦਾਦਿਆਂ ਨੇ ਅਪਰਾਧ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜੋ ਯਹੋਵਾਹ ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨਿਗਾਹ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਡੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ ਮੋੜ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਦੇ ਵੱਲ ਆਪਣੀ ਪਿੱਠ ਕਰ ਦਿੱਤੀ, ਮੇਰੇ ਪੁੱਤਰੋ, ਹੁਣ ਲਾਪਰਵਾਹ ਨਾ ਹੋਵੋ: ਕਿਉਂ ਜੋ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੋਣ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹਦੇ ਸਨਮੁਖ ਖਲੋਵੋ, ਉਹਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ ਉਹਦੀ ਸੇਵਾਦਾਰ ਬਣੋ ਅਤੇ ਧੂਪ ਧੁਖਾਉ।

ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਸਿਰਫ ਫਾਇਦਾ ਉਸਦੀ ਉਮਰ ਹੈ! ਉਸਨੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਉਠਦੇ ਅਤੇ ਡਿੱਗਦੇ ਵੇਖੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੰਝ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਦਾ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਜਾਂ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਸਫਲ ਹੁੰਦੇ ਜਾਪਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪੂਰਵਜਾਂ ਦੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ! ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਪੈਟਰਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਇੱਛਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਕਿ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਸ਼ਿੰਦਰੀ ਹੈ!

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਵਿੱਚ

ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸਦੀ ਖੂਨ ਦੀ ਰੇਖਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੈ, ਇੱਕ ਖੂਨ ਦੀ ਰੇਖਾ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਕੋਈ ਪਕੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਿੱਦਾਂ ਜਿੱਦਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਦਿਨ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਨਿਰੰਤਰ ਇਸ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ ਕਿ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਿਕ ਮੈਂਬਰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਏ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਕਦੇ ਦੁਹਰਾਈਆਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਗੀਆਂ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਪੈਟਰਨ ਤੋੜਨ ਵਾਲਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਵਰਗੀ ਵੰਸ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ; ਜਿਸ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਮੇਰੇ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਜੀਵਨ ਉੱਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਕੋਈ ਪਕੜ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਯੂਹੰਨਾ 1:12-13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਸਮੂਏਲ 5, 1 ਇਤਹਾਸ 11-12



ਰੋਮੀਆਂ 10:17

ਸੋ ਪ੍ਰਤੀਤ (ਵਿਸ਼ਵਾਸ)ਸੁਣਨ ਨਾਲ ਅਤੇ ਸੁਣਨ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਚਨ ਤੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਕੇਵਲ ਈਸਾਈ ਧਰਮ ਵਿੱਚ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਬੁੱਧੀ ਵਿੱਚ ਜੜਿਆ (ਮਿਲਦਾ ਹੈ) ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਉਸ ਗਿਆਨ 'ਤੇ ਪੂਰਵ-ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ! ਜਦੋਂ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਲਗਾਤਾਰ ਗਲਤ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਵਾਕਾਂਸ਼ਾਂ (ਮੁਹਾਵਰਿਆਂ) ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਇਹ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ "ਅੰਨ੍ਹਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ" ਹੈ, ਇਹ ਉਹ (ਸ਼ਬਦਾਂ) ਬਿਆਨ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਈਸਾਈ ਵਜੋਂ ਬੋਲਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਉੱਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਲੋਕ ਅੱਜ ਡਾਕਟਰਾਂ, ਨਰਸਾਂ ਜਾਂ ਸਿਹਤ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ? ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ

ਦੁਨੀਆ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕਟਰਾਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ "ਇੱਕ ਡਾਕਟਰ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਨ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੇ ਦਿੰਦਾ ਹੈ," ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਇਲਾਜ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਆਰਾਮ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਕਿਸੇ ਅਜਨਬੀ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿਚ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਬਾਰੇ ਜੋ ਗਿਆਨ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਵਧਣਾ ਸਿੱਖੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕੋ ਕਿ ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਜੀਵ ਹਾਂ! ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਮੇਰੇ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 133



ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 3:16

ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ ਵੱਸਣ ਦਿਓ; ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਅਤੇ ਭਜਨਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਗੀਤਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣਾ ਅਤੇ ਨਸੀਹਤ ਦੇਣਾ, ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਗਾਓ।

ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੜ੍ਹ ਬਾਰੇ ਬਾਈਬਲ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਨੂਹ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਮੀਂਹ ਦੇ ਤੂਫਾਨ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਕਿਸਤੀ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ। ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਹੜ੍ਹ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਰੇ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਨੂੰ ਡੁਬੋ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਅਣਗਿਣਤ ਜਾਨਾਂ ਲੈ ਲਈਆਂ, ਨੂਹ ਦੀ ਕਿਸਤੀ ਨੇ ਧਰਮੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਉਭਾਰਿਆ। ਇਹ ਉਹ ਸਾਧਨ ਸੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜੋ ਉਸਦੇ ਲਈ ਸਨ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਸਤੀ ਨਾਲੋਂ ਕੁਝ ਵਧੀਆ ਹੈ!

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਤਬਾਹੀ ਅਤੇ ਹਿੰਸਾ ਦੇ ਤੂਫਾਨ ਵਧਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚਿੰਤਾ ਅਤੇ ਡਰ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰੋ। ਤੂਫਾਨ ਉੱਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬਚਨ ਹੈ, ਹਲਕੂਯਾਹ! ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਡੂੰਘੇ ਭੰਡਾਰ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਅਮੀਰ (ਮਜ਼ਬੂਤ) ਸੰਪਰਕ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਤੁਹਾਡੀ ਚੰਗੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ,

ਭਾਵੇਂ ਸੰਸਾਰਕ ਤਬਾਹੀਆਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ। ਦਿਨ ਦੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬ ਨਾ ਜਾਓ; ਕੇਵਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦਾ ਸੇਵਨ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਭ ਦੇ ਉੱਪਰ ਤੈਰੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ ਵੱਸਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਲੀਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਨੂਹ ਦੇ ਕਿਸਤੀ ਵਾਂਗ ਖੁਸ਼ਹਾਲ। ਉਹ ਹਾਲਾਤ ਜੋ ਦੁਜ਼ਿਆਂ ਲਈ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ, ਕਰੀਅਰ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਨੂੰ ਡੁੱਬ ਰਹੇ ਹਨ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਇੱਕ ਜਿੱਤ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 4:12

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 106-107



1 ਪਤਰਸ 2:24

ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰੁੱਖ ਉੱਤੇ ਚੁੱਕ ਲਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ, ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਮਰੇ ਹੋਏ, ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਲਈ ਜੀਉਂਦੇ ਰਹੀਏ, ਜਿਸ ਦੇ ਮਾਰ ਖਾਣ ਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗੇ ਕੀਤੇ ਗਏ।

ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਿਖਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅੱਸਤ ਮਨੁੱਖੀ ਅਨੁਭਵ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰੀ, ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਅਤੇ ਰੋਗ ਆਮ ਹਨ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੀਦੋਂ ਕਿ ਇਹ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣਾ ਸਧਾਰਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਸਿਖਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਿਸ ਪਲ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਆਮ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ! ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਭਗਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ! ਇਸ ਲਈ, ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਰੋਗਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਸਾਰੇ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਬਾਂਝਪਨ ਨੂੰ ਮਿਟਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੁਰਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੀ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਚਮਤਕਾਰੀ ਇਲਾਜਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਵਿੱਚ, ਉਹੀ ਆਤਮਾ ਜਿਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਉਹੀ ਆਤਮਾ ਜਿਸ ਨੇ ਯਿਸੂ

ਨੂੰ ਮੁਰਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੀਉਂਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਹ ਲੈ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਇਲਾਜ ਨੂੰ ਸਾਹ ਲੈਣ ਜਿੰਨਾ ਆਸਾਨ ਬਣਾਇਆ ਹੈ; ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਚੰਗਿਆਈ ਨੂੰ ਬੋਲਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਅੱਜ ਆਪਣੀ ਚੰਗਿਆਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਇਲਾਜ ਨੂੰ ਸਾਹ ਲੈਣ ਵਾਂਗ ਆਸਾਨ ਬਣਾਇਆ ਹੈ! ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 10:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 1 ਇਤਹਾਸ 13-16



1 ਯੂਹੰਨਾ 2:15-17

ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਨਾ ਕਰੋ, ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪਿਤਾ ਦਾ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਸਰੀਰ ਦੀ ਕਾਮਨਾ, ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹੰਕਾਰ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਬੀਤ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਵਿਅਕਤੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਮਸੀਹ ਜੀ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸਾਹ ਲੈ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਜਿਸ ਪਲ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਤੁਰੰਤ ਉਸਦੇ ਸੁਭਾਅ ਅਤੇ ਧਰਮੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਅਪਣਾ ਲਿਆ! ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਮੁੜ (ਦੁਬਾਰਾ) ਸੰਸਕ੍ਰਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ! ਜਦੋਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਕੋਲ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਹਾਰ, ਸ਼ਖਸੀਅਤਾਂ ਅਤੇ ਤਰਜੀਹਾਂ ਹਨ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਪੈਰੋਕਾਰ ਹਾਂ, ਜੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ! ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਕੋਈ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੱਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ!

ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਨੈਤਿਕ ਪਤਨ ਸਭ ਨੂੰ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ!

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਬੱਚਾ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਭਿਆਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਗਿਆਨ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਉਸੇ ਪਲ ਅਪਣਾ ਲਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ! ਮਸੀਹ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਭਰਪੂਰਤਾ, ਅਸੀਸਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਜੀਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਸਭਿਆਚਾਰ ਬਨਾਮ ਮਸੀਹ ਦੀ ਜੰਗ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਿੱਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ! ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 12:2

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 1-2, 15, 22-24, 47, 68



ਯਾਕੂਬ 5:16-17

ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਆਦਮੀ ਦੀ ਦਿਲੀ (ਦਿਲੋ, ਜਾਰੀ) ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਬਹੁਤ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ [ਇਸਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਗਤੀਸ਼ੀਲ]। ਏਲੀਯਾਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਸੁਭਾਅ ਵਾਲਾ ਮਨੁੱਖ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ [ਭਾਵਨਾਵਾਂ, ਪਿਆਰਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਰਗਾ ਸੰਵਿਧਾਨ] ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ; ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਬਾਰਿਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ ਲਈ ਦਿਲੋ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਅਤੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਮੀਹ ਨਾ ਪਿਆ।

ਜਦੋਂ ਬਾਈਬਲ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਆਦਮੀ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਜੋ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ 'ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਉੱਚ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੀ ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਏਲੀਯਾਹ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜੋਸ਼ੀਲੀ ਸੀ, ਭਾਵ ਦਿਲੋ, ਨਿਰੰਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰੰਤਰ। ਉਸ ਨੇ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਆਕਾਸ਼ ਨੇ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ।

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੁਆਰਾ ਦਬਦਬਾ ਲੈਣ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਡਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ ਵਹਿਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਬਹਾਲ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਕੁਝ ਬਦਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਦਾ

ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚੋਂ ਗੁਜ਼ਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਉੱਤੇ ਦਬਦਬਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇਸਨੂੰ ਬਦਲਦੇ ਹੋਏ, ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਲਈ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਤਿਆਰ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਹਰ ਚੀਜ਼ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਾਜ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਕੁਝ ਵੀ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਡਿੱਗੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਉਤਪਤ 1:28

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 89, 96, 100-101, 105, 132



ਉਤਪਤ 4:15

ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਕੋਈ ਕਾਇਨ ਨੂੰ ਮਾਰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਤੋਂ ਸੱਤ ਗੁਣਾ ਬਦਲਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਕਾਇਨ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਕੋਈ ਉਸਨੂੰ ਲੱਭ ਕੇ ਉਸਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇ।

ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਕਾਇਨ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਭਰਾ ਹਾਬਲ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਬਲੀਦਾਨ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਕਾਇਨ ਦੀ ਭੇਟ, ਜਿਸਦੀ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ, ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਸਦੇ ਭਰਾ ਹਾਬਲ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਘਾਤਕ ਈਰਖਾ ਅਤੇ ਗੁੱਸੇ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਕਾਇਨ ਨੇ ਆਪਣੇ ਭਰਾ ਹਾਬਲ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ; ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਾਇਨ ਦੀ ਸੁਰਕਸ਼ਾ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ, ਉਸ ਨੂੰ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਜਿਸ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਗਲਤ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਹੈ, ਉਸ ਤੋਂ ਸੱਤ ਗੁਣਾ ਬਦਲਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜਿਸ ਪਲ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮੇ ਚੇਲੇ ਬਣ ਗਏ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦਾ ਉਹੀ ਚਿੰਨ੍ਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ! ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਜਾਂ ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਾਨਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਮਤਲਬ ਕਿ ਹਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ,

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਲੜਾਈ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਹਾਰਣਗੇ! ਇਹ ਭਾਵਨਾ ਰਸੂਲ ਪੌਲਸ ਦੁਆਰਾ ਗੁੱਜਦੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, "ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਕਰੇ: ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਚੁੱਕਦਾ ਹਾਂ!" ਅੱਜ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਚੁੱਕਦਾ ਹਾਂ! ਕੋਈ ਵੀ ਦੁਸ਼ਮਣ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਦਲੇ ਦਾ ਸੱਤ ਗੁਣਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੇਗਾ! ਬਿਲਕੁਲ ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਹਰਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ! ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਸੂਰਜ ਚੜ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗਾ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਗਲਾਤੀਆਂ 6:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਸਮੁਏਲ 6-7, 1 ਇਤਹਾਸ 17



ਉਤਪਤ 2:18-22

ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਆਦਮੀ ਇਕੱਲਾ ਰਹੇ ... ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਦਮ ਨੂੰ ਡੂੰਘੀ ਨੀਂਦ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਸੌ ਗਿਆ: ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਦੀ ਇੱਕ ਪਸਲੀ ਲੈ ਲਈ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਮਾਸ ਭਰ ਕੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ; ਅਤੇ ਉਹ ਪਸਲੀ, ਜਿਹੜੀ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਦਮੀ ਤੋਂ ਲਈ ਸੀ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਬਣਾ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਦਮੀ ਕੋਲ ਲੈ ਆਇਆ।

ਕਈ ਵਾਰ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਰੋਜ਼ਮਰਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ ਚੜਾ ਵਾਲੀਆਂ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਬੇਵੱਸ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਹੈ! ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਦਮ (ਪਹਿਲੇ ਮਨੁੱਖ) ਨੇ ਇਕੱਲੇਪਣ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ ਬਿਨਾਂ ਇਹ ਸਮਝੇ ਕਿ ਉਸ ਦੀ ਇਕੱਲਤਾ ਦਾ ਇਲਾਜ ਉਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ!

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਉੱਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਹੋ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇਣਾ ਜਾਂ ਆਮ ਜਿਹੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜੀਵਨ ਜੀਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣਾ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ

ਪਛਾਣ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨਾ ਹੈ! ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਖੋਜ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਫਲ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਹੋ; ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਹਰ ਰੋਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਹੱਲ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਹੱਲ ਹਾਂ! ਰੱਬ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੰਦ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਚਾਬੀ ਬਣਾਇਆ ਹੈ. ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਸ਼ੱਕ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦੇਵਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਪਤਰਸ 1:3-4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 25, 29, 33, 36, 39



ਰੋਮੀਆਂ 12:1

ਸੇ ਹੇ ਭਰਾਵੇ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀਆਂ ਰਹਿਮਤਾਂ ਦੀ ਖਾਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਦਹੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਉਂਦਾ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਭਾਉਂਦਾ ਬਲਿਦਾਨ ਕਰਕੇ ਜਿਹੜਾ ਉਹ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਰੁਹਾਨੀ ਬੰਦਗੀ ਹੈ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਡਾ ਕੰਮ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਰੱਬ ਦਾ ਮੰਦਰ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਣਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸਨੂੰ ਨਾ ਕਹਿਣ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਸਾਡੀ ਬੀਮ ਆਇਤ ਕੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ: "ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜੀਵਤ ਬਲਿਦਾਨ ਪੇਸ਼ ਕਰੋ।" ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ, ਭਾਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਜੂਝ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਵੱਸ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਲਈ ਇਸਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਅੱਜ, ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਖੜੋ ਹੋ ਜਾਵੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸੰਭਾਲੋ, ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕੰਟਰੋਲ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਤੁਹਾਡੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੰਚਾਰਜ ਹਾਂ; ਬੀਮਾਰੀ ਮੇਰਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਰਚਨਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੇਰੀ ਈਸ਼ਵਰੀ ਸਿਹਤ ਲਈ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6:19-20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਸਮੁਏਲ 8-9, 1 ਇਤਹਾਸ 1



ਕਹਾਉਤਾਂ 24:16

ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਆਦਮੀ ਸੱਤ ਵਾਰ ਡਿੱਗਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਉੱਠਦਾ ਹੈ: ਪਰ ਦੁਸ਼ਟ ਬੁਰਿਆਈ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗਦਾ ਹੈ।

ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜੋ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ! ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਯੂਸੁਫ ਨਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਮੁੰਡੇ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦੀ ਕਾਬਲੀਅਤ ਸੀ। ਯੂਸੁਫ ਦੇ ਭੈਣ-ਭਰਾ ਉਸ ਤੋਂ ਈਰਖਾ ਕਰਨ ਲੱਗੇ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਗੁਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ। ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨੂੰ ਕਈ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪਿਆ, ਉਸ 'ਤੇ ਝੂਠੇ ਦੋਸ਼ ਲਾਏ ਗਏ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਉਸ ਨੂੰ ਜੇਲ੍ਹ ਜਾਣਾ ਪਿਆ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਸੁਪਨਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦੀ ਉਸਦੀ ਕਾਬਲੀਅਤ ਫਿਰਉਨ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਗਈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਹ ਇੱਕ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੱਤਾ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਕੌਮ ਵਿੱਚ ਫਰੋਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੂਜੇ ਨੰਬਰ ਦਾ ਰਾਜਾ ਸੀ! !

ਯੂਸੁਫ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲਗਨ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿਖਾਈ ਹੈ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਹਾਲਾਤ ਭਾਵੇਂ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਭਲੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਮਸੀਹ ਦੀ ਪ੍ਰਭੂਤਾ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੱਥ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਅਚਭੇ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਮੈਂ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ 'ਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਾਂਗਾ। ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਗੀਆਂ! ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 28:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 50, 53, 60, 75



ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰੋ!

ਦਾਨੀਏਲ 12:3

ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਬੁੱਧਵਾਨ ਹਨ ਅੰਬਰ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਾਂਗਰ ਚਮਕਣਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉੱਦਮ ਨਾਲ ਵੇਰ ਸਾਰੇ ਧਰਮੀ ਬਣ ਗਏ ਤਾਰਿਆਂ ਵਾਂਗ ਜੁਗੋ ਜੁਗੋ ਤੀਕਰ।

ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਕਤੀ ਵੱਲ ਲਿਜਾ ਕੇ ਉਸਦੀ ਇੱਛਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਨਾਲੋਂ ਕੋਈ ਵੱਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ(ਇੰਜੀਲ) ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਕਾਲ(ਆਪਣੇ ਉਦੇਸ਼) ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਈਸਾਈ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਖੁਦ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਮਿਸ਼ਨ ਦਾ ਸਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿਉਂਕਿ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਹੈ” (ਲੂਕਾ 19:10)। ਉਹ ਦੇਖੋ? ਜੇ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਰਗੇ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਮਿਸ਼ਨ ਸਾਡਾ ਮਿਸ਼ਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਈਸਾਈ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਸਾਨੂੰ ਸਲੂਮ-ਸਵਾਈ ਦੇ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜੀਵਨਸ਼ੈਲੀ ਦੇ ਤੌਰ ‘ਤੇ ਰੂਹ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਜੋ ਅਸੀਂ ਹਫਤੇ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਸਮੂਹ ਵਜੋਂ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਭਰਪੂਰਤਾ, ਅਸੀਸਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਅੱਜ

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਹਾਂ ਜੋ ਅਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ! ਅੱਜ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਅਨਮੋਲ ਤੋਹਫਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਮੌਕੇ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਵਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 28:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੂਏਲ 10, 1 ਇਤਹਾਸ 19, ਜ਼ਬੂਰ 20



1 ਯੂਹੰਨਾ 5:4

ਕਿਉਂ ਜੋ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਜੀਆ ਹੈ ਉਹ ਸੰਸਾਰ ਉੱਤੇ ਫਤਹਿ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਤਹਿ ਇਹ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਉੱਤੇ ਫਤਹਿ ਪਾਈ ਅਰਥਾਤ ਸਾਡੀ ਨਿਹਰਾ ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਅਕਸਰ ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝੇ ਬਿਨਾਂ ਇਸ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਧਰਤੀ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਅਧੀਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। 'ਅਧੀਨ' ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਅਧੀਨ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣਾ! ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਨਾਲ ਇਦਾਂ ਹੀ ਕੀਤਾ ਹੈ!

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਵਾਰਸ ਹੋ! ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮੌਜੂਦ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਹਨ! ਹਰ ਵਾਰ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹੋ, ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ, "ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਰਾਜ (ਅਧਿਕਾਰ) ਹੈ; ਸੰਸਾਰ ਮੇਰਾ ਹੈ!" ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਪ੍ਰਭਾਵ ਲਈ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਹੈ - ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ! ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਜੋ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ

ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਅਧੀਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਰੱਬ ਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ! ਮੈਂ ਇੱਕ ਰੱਬ-ਪੁਰਸ਼ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੱਸਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਭਗਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ; ਮੇਰੀ ਦੱਲਤ ਬੇਅੰਤ, ਬੇਮਿਸਾਲ ਅਤੇ ਅਣਗਿਣਤ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉੱਠਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਹਰ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਤਾਕਤ ਨੂੰ ਹਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:21-22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 65-67, 69-70



1 ਯੂਹੰਨਾ 1:2

ਪਿਆਰੇ, ਮੈਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਵੋ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਯੋਜਨਾ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਹੈ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਤਰੱਕੀ ਕਰੋ - ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਤ ਵਿੱਚ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋ ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਬਿਮਾਰੀ ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਨਾਲ ਜੂਝ ਰਹੇ ਹੋ। ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਭ ਇਕੱਠੇ ਕਰੋ - ਅਧਿਆਤਮਿਕ, ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਭੌਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ। ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਹੈ - ਇੱਕ ਸੰਤੁਲਿਤ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਜੀਵਨ ਜਿਥੇ ਹਰ ਪਹਿਲੂ ਵੱਧ-ਫੁੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਆਇਤ ਅਧਿਆਤਮਿਕ(ਆਤਮਿਕ)ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਵੀ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਰਥਿਕ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਫਲ ਹੋਵੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਹ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਰਹੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਿਹਤਮੰਦ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਲਾਜ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਬਚਨ ਨੂੰ ਜੀਣ

ਦੁਆਰਾ ਪੂਰਾ ਕਰੋ! ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਲੀਨ ਕਰੋ, ਇਸਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਲਈ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਕ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅੱਜ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਸਮੁਦੇਲ 11-12, 1 ਇਤਰਾਸ 20



ਰੋਮੀਆਂ 1:16

ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲਈ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਯਹੂਦੀ ਨੂੰ, ਅਤੇ ਯੂਨਾਨੀ ਨੂੰ ਵੀ।

ਕੇਵਲ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਹੀ ਪਾਪੀ ਨੂੰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਮੁਕਤੀ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇੰਜੀਲ (ਬਾਈਬਲ, ਯਿਸੂ) ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਕੇ ਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਆਮ ਝੂਠ ਦੇ ਉਲਟ, ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਸਿਵਾਏ ਕਿਸੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕਾਲਿੰਗ (ਬੁਲਾਵਾ) ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਿਰੇ ਤੱਕ ਲੈ ਜਾਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਚਰਚ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ

ਦਲੇਰੀ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਹਿੰਮਤ, ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਇੰਜੀਲ (ਬਾਈਬਲ) ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਵੀ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਜਾਂ ਮੁਆਫੀ ਨਹੀਂ ਮੰਗਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਇਸ ਗੱਲ ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਾ ਹੋਵੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੋਣ ਹੋ, ਅਤੇ ਦੂਸਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਾ ਹੋਣ ਦਿਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਇੰਜੀਲ (ਬਾਈਬਲ) ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ! ਇਹ ਮੇਰਾ ਉੱਚਾ ਕਾਲ (ਬੁਲਾਵਾ) ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਅਤੇ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਚੱਲਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਦਾਨੀਏਲ 12:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 32, 51, 86, 122

GOODNEWS NATION EXHIBITION 2023

WITH PROPHETS
UEBERT & BEBE ANGEL

The annual GoodNews Nation Exhibition features all of the exploits and achievements of the GoodNews World Ministry including the well renowned GoodNews Daily Devotional which has made a huge impact across the world. The event takes place during the Annual Exodus Crossover Season with The Commander-in-Chief of The GoodNews World, Prophet Uebert Angel.

The GoodNews Nation Exhibition helps expand the vision and inspires faith for the future of our leaders and our partners.



The Lord has called us to fulfill a very definite purpose, which is to take His divine presence to the peoples and nations of the world, through the vehicle that is The GoodNews Daily Devotional and to demonstrate the character of His Spirit everywhere.





ਜ਼ਬੂਰ 105:1

ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰੋ; ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰੋ: ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸੋ।

ਤੁਹਾਡੀ ਗਵਾਹੀ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਾ ਤੁਹਾਡੀ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ! ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਮ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਜਾਓ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੱਸੋ! ਹਨੇਰੇ ਦੀ ਹਰ ਤਾਕਤ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੌਣ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕੌਣ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨਵੇਂ ਸਥਾਨ ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸੰਕੇਤ ਭੇਜਦੇ ਹੋ ਜੋ ਹਰ ਪ੍ਰਾਣੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ!

ਆਪਣੀ ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਗਵਾਹੀ ਦੁਆਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਚਮਤਕਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਹੁਲਾਰਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋ! ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਗਵਾਹੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ,

ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾ ਲਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉੱਠਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸਾਲ ਦੀ ਥੀਮ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਹੈ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਗਵਾਹੀਆਂ ਇਸ ਸਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਰੋਟੀ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ! ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਵਾਂਗਾ ਗਵਾਹੀ ਦੇਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਬਦਲਦਾ ਹਾਂ! ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਭੂਤ ਡਰ ਨਾਲ ਅਧਰੰਗੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ ਗਵਾਹੀ ਦੇਵਾਂਗਾ! ਹਨੇਰੇ ਦੇ ਏਜੰਟ, ਸਾਵਧਾਨ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 12:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਸਮੂਏਲ 13-15



ਮੱਤੀ 5:14

ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਚਾਨਣ ਹੋ। ਇੱਕ ਪਹਾੜੀ ਉੱਤੇ ਵਸਿਆ ਹੋਇਆ ਸ਼ਹਿਰ ਲੁਕਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।

ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਚਾਨਣ ਹੋ! ਰੋਸ਼ਨੀ ਦਿਸ਼ਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ; ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇੱਕ ਈਸਾਈ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਧ (ਸਲਾਹ) ਦੇਵੇ ਕਿ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਕਿਵੇਂ ਜੀਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਵਾਲੇ ਹੋ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਸਫਲ ਹੋਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਨੇਰੇ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪੂਰੀ ਮਨੁੱਖ ਜਾਤੀ ਦੀ ਖਾਤਰ ਆਪਣੀ ਮੌਤ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ (ਮੌਤ ਨੂੰ ਹਰਾ ਕੇ ਜੀ ਉਠਣ) ਦੁਆਰਾ ਸਾਰੀ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਲਈ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ ਹੈ! ਹੁਣ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਜੀਵਨ ਜੀਓ ਅਤੇ ਹਰ ਕੌਮ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ!

ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਹਨੇਰੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਮਤਲਬ ਕਿ ਰੋਗ, ਬਿਮਾਰੀ, ਭੂਤ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾੜੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਮੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੀ ਅੱਗ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਦਾ ਲਈ ਬਲਦੀ ਰਹਿਣ ਦਿਓ! ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਧਰਤੀ 'ਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਹੋ! ਆਪਣੇ

ਭਾਸ਼ਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਉਦਾਹਰਣ ਬਣੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਹੋ, ਇੱਕ ਰੋਸ਼ਨੀ ਜੋ ਲਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੀ! ਸਾਬਤ ਕਰੋ ਕਿ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਸੱਚਮੁੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਅਸਲੀਅਤ ਹੈ ਹਲਲੂਜਾਹ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਜੀਵਨ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ! ਮੇਰਾ ਚਾਨਣ ਹਨੇਰੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਲਾਈਟਹਾਊਸ ਵਾਂਗ ਹਾਂ ਜੋ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਮਲਾਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿਸ਼ਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਹਾਂ! ਮੇਰੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਇਸ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਚਮਕਦਾਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 8:12

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 3-4, 12-13, 28, 55



ਕਹਾਉਤਾਂ 23:18

ਕਿਉਂ ਜੇ ਸੱਚ ਮੁੱਚ ਅੰਤ ਹੈ ਤੇਰੀ ਆਸ ਨਾ ਟੁੱਟੇਗੀ।

ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਦੀ ਮਾਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਦਾਈ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਚਮਤਕਾਰ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਉਮੀਦ ਦੀ ਦਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ!

ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਲੌਕਿਕ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਮੀਦ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਜੋੜਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿੱਦਰੀ ਖੁਸ਼ਕ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੰਮ ਤੋਂ ਕੱਢਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਉਮੀਦ ਦੇ ਨਾਲ, ਜਿਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਉਹੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾ ਸਿਰਫ ਉਸਦੀ ਸਿੱਦਰੀ ਨੂੰ, ਬਲਕਿ ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਲਾਭ ਲਈ ਵਰਤਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਓ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਓ ਅਤੇ ਅੱਜ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਵਹਿਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਮੈਂ ਅੱਜ ਆਪਣਾ ਦਿਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹਾਂ ਕਿ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਮੇਰਾ ਚਮਤਕਾਰ ਹੁਣ ਕੋਨੇ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਆ ਗਿਆ ਹੈ! ਮੈਂ ਗਵਾਹੀ ਲੈ ਕੇ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਮਹਿਮਾ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 1:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੁਏਲ 16-18



1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 2:12

ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਆਤਮਾ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣ ਸਕੀਏ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲੋਂ ਸਾਨੂੰ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜੀਉਣਾ ਉਸ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅਪਮਾਨ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ! ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਉੱਪਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ; ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਉਸ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਹੈ! ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਾਧਾਰਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰੋ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਆਮ ਵਿੱਤ ਹੋਵੇ, ਆਮ ਖੁਸ਼ੀ ਜਾਂ ਆਮ ਸਿਹਤ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ! ਉਸਦਾ ਇਰਾਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਅਸਥਾਈ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਉਥਲ-ਪੁਥਲ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠ ਕੇ ਉੱਤਮ ਜੀਵਨ ਜੀਓ, ਇੱਕ ਅਸਧਾਰਨ ਜੀਵਨ!

ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਵਜੋਂ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ (ਸ਼ਬਦ) ਵਿੱਚ ਵਧਣ ਦੁਆਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਸਭ ਸਿੱਖਦੇ ਹੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਵਜੋਂ ਆਪਣੇ ਵਿਰਸੇ ਦੀ ਚੇਤਨਾ

ਵਿੱਚ ਚੱਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗੀ! ਹਰ ਇੱਕ ਦਿਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਮਸਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਨਿਵਾਸ ਬਣਾਓ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਵਧਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਾਧਾਰਨ ਤੋਂ ਅਸਾਧਾਰਣ ਤੱਕ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਆਮ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਲੌਕਿਕ ਜੀਵ ਹਾਂ; ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਿੱਚ ਭਰਪੂਰ, ਉੱਤਮ ਜੀਵਨ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਈਸ਼ਵਰੀ ਸੁਭਾਅ ਅਨੁਸਾਰ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 26, 40, 58, 61-62, 64



ਗਲਾਤੀਆਂ 4:1

ਹੁਣ ਮੈਂ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਬਾਲਕ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਗੁਲਾਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਭਿੰਨ ਭੇਦ ਨਹੀਂ ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਸਭ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੈ।

ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਇਦਾਂ ਦਾ ਸੱਚ ਹੈ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਗੁਜਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸ਼ਾਹੀ ਬਲੱਡ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਹਿਚਾਣਦੇ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਚਲਦੇ। ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ 'ਦੇ ਨਾਲ ਜੀਣ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਅੱਜ ਵੀ ਓਨਾ ਹੀ ਜਾਇਜ਼ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਉਸ ਸਮੇਂ ਸੀ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਹਕੀਕਤ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇਹ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ: ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਾਰਸ ਜਾਂ ਨੌਕਰ ਬਣਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੌਣ ਹੋ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਬਾਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵਧਦੇ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਚੱਲਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਹੋਵੋਗੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨੌਕਰ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਓਗੇ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਾਰਸ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਕਿਉਂਕਿ ਘਾਟ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਵਿਰਾਸਤ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਬਚਪਨ ਤੋਂ ਵਾਰਸ-ਹੁੱਡ ਤੱਕ ਵਧਣ

ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਹਰ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਓ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਰੱਬ ਦਾ ਡੀਐਨਏ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਸੇਵਕ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨਹੀਂ ਜੀਵਾਂਗਾ। ਪੰਨ ਮੇਰਾ ਹੈ, ਹਲਲੂਯਾਹ!!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਜ਼ਬੂਰ 32:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੁਦੇਲ 19-21



ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:6-7

ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ; ਪਰ ਹਰ ਗੱਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਧੰਨਵਾਦ ਸਹਿਤ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਜੋ ਸਾਰੀ ਸਮਝ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਅਤੇ ਦਿਮਾਗਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖੇਗੀ।

ਕਈ ਵਾਰ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਠੀਕ ਕਰਨਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਲੈਸ ਨਹੀਂ ਸੀ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਪਰ ਇਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸ਼ਕਤੀ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ! ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਬਤੀਤ ਕਰਨਾ ਬਿਨਾਂ ਅਸਲੇ ਦੇ ਜੰਗ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਤੁਰਨਾ ਹੈ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜੋ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਸੁੱਟਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ!

ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਚਿੰਤਾ ਅਤੀਤ(ਬੀਤੀ) ਦੀ ਗੱਲ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਜੋ ਸਾਰੀ ਸਮਝ

ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰੇਗੀ ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋ। ਅੱਜ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਉਠਾਓ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਦਲਦੀਆਂ ਹਨ! ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਹੈ . ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਲੂਕਾ 18:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 5, 38, 41-42



ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 9:11

ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਪਰਤਿਆ, ਅਤੇ ਸੂਰਜ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦੇਖਿਆ, ਕਿ ਦੌੜ ਤੇਜ਼ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨਾ ਹੀ ਤਾਕਤਵਰਾਂ ਲਈ ਲੜਾਈ ਹੈ, ਨਾ ਤਾਂ ਬੁੱਧੀਮਾਨਾਂ ਲਈ ਰੋਟੀ ਹੈ, ਨਾ ਹੀ ਅਜੇ ਵੀ ਸਮਝਦਾਰਾਂ ਲਈ ਧਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅਜੇ ਵੀ ਹੁਨਰਮੰਦਾਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਹੈ; ਪਰ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਮੌਕਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਆਪਣੀ ਯਾਤਰਾ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਨਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਗਲਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ! "ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਕਿੱਥੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ," ਪ੍ਰਿੰਸਿਪ(ਮਸ਼ਹੂਰ) ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਰੱਬ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ! ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਦੌੜ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਇਸ ਲਈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਿਆ ਸੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਹੋਵੋਗੇ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੁੱਲ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਮੌਕਾ ਆਵੇਗਾ!

ਐਥਲੈਟਿਕ ਸਰਕਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਓਲੰਪਿਕ ਦੌੜਾਕਾਂ ਨੂੰ ਫਿਨਿਸ਼ ਲਾਈਨ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਦੌੜ ਦੌਰਾਨ ਆਪਣੇ ਮੋਢਿਆਂ ਨੂੰ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਦੇਖਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਲੇਨ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ

ਦੀ ਬਜਾਏ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਦੌੜ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਫਾਈਨਲ ਲਾਈਨ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ! ਸਿਰਫ ਉਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨਾ ਸਿੱਖੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਦੂਸਰੇ ਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਲੇਨ ਵਿੱਚ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਫਿਨਿਸ਼ ਲਾਈਨ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਦੌੜ ਦੌਰਾਨ ਆਪਣੇ ਮੋਢੇ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦਾ ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤ ਚੁੱਕਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਯਸਾਯਾਹ 26:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੁਏਲ 22-23, ਜ਼ਬੂਰ 57



ਲੂਕਾ 5:16

ਪਰ ਯਿਸੂ ਅਕਸਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਜਾੜ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਸੀ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਭਟਕਣਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਇਕੱਲੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਨਾ ਆਸਾਨ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਛਾਣਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ! ਹਰ ਮਸੀਹੀ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਸਮਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਕੱਲੇ (ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨਾਲ ਇਕੱਲੇ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣਾ) ਹੈ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣ ਦੀ ਕੀਮਤ ਸਿੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਸਥਾਈ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਹੋਵੋਗੇ।

ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਕਈ ਵਾਰ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਹੈ! ਹਰ ਮਸੀਹੀ ਨੂੰ ਰਾਜਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਰਾਜੇ ਨਾਲ ਇੱਕ-ਨਾਲ-ਇੱਕ ਵਾਰ ਮਿਲਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ! ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵਾਲਾ ਸਾਲ, ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਭਾਵ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਤੇ ਭਰਪੂਰਤਾ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਇਕੱਲੇ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਰਕਤਾਂ ਨੂੰ ਸਰਗਰਮ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਜਿਉਂ ਜਿਉਂ ਮੈਂ ਇਕੱਲੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿਚ ਉਸ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦੀ ਤੀਬਰਤਾ ਵਧਦੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਗਿਆ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 14:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 95, 97-99



ਰੋਮੀਆਂ 8:5-6

ਜਿਹੜੇ ਸਰੀਰਕ ਹਨ ਉਹ ਸਰੀਰ ਦੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਉੱਤੇ ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਆਤਮਿਕ ਹਨ ਉਹ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਤੇ ਮਨ ਲਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਸਰੀਰਕ ਮਨਸ਼ਾ ਮੌਤ ਹੈ ਪਰ ਆਤਮਿਕ ਮਨਸ਼ਾ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ।

ਈਸਾਈ-ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਮ ਗਲਤ ਧਾਰਨਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਦੇਣਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪੂਰਨ ਯਾਤਰਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਦੇਣਾ ਤੁਹਾਡੀ ਬਹੁਪੱਖੀ ਯਾਤਰਾ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਏਕਤਾ ਪ੍ਰਤੀ ਸੁਚੇਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਹੈ, ਮਤਲਬ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਮੂਲ ਆਤਮਾ ਦਾ ਹੈ! ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਮੌੜ 'ਤੇ ਸਰੀਰਕ ਕਾਮਨਾ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ! ਜਦੋਂ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਵਾਲ ਕਰੋ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਤੋਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੋਂ ਆ ਰਹੀ ਹੈ!

ਆਪਣੀ ਸਿੱਖਿਆ, ਆਪਣੀ ਨੌਕਰੀ, ਆਪਣੇ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰੋ! ਜਦੋਂ

ਤੁਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੋਗੇ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੈ। ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਬਹੁਤ ਸਫਲਤਾ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸ਼ਬਦ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਘਰ ਬਣਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਘਰ ਹਾਂ ! ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਜੀਵਨ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦਾ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 2:14

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਸਮੂਏਲ 24, 1 ਇਤਹਾਸ 21-22, ਜ਼ਬੂਰ 30



ਲੂਕਾ 6:12-13

ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦਿਨ ਯਿਸੂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹਾੜੀ ਕਿਨਾਰੇ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਿਆਂ ਰਾਤ ਬਿਤਾਈ। ਜਦੋਂ ਸਵੇਰ ਹੋਈ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਰਸੂਲ ਵੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸ ਨਾਲ ਘੇਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ! ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਸਾਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸ ਨਾਲ ਘੇਰਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਚੋਣ ਦੇ ਸਥਾਈ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ। ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਜੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਅਤੇ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਇੱਕ ਰਾਤ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਕਸਰ, ਮਸੀਹੀ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸਮਝ ਦੀ ਬਜਾਏ ਸੰਸਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਚੁਣਦੇ ਹਨ! ਇਸ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਦੋਸਤ ਨਾ ਚੁਣੋ ਕਿ ਕੀ ਕੋਈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਂਗ ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਆਨੰਦ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਕਾਲ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ।

ਦਾਨੀਏਲ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ; ਉਸ ਦੇ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਦੋਸਤ ਸਨ। ਜਦੋਂ ਰਾਜੇ ਨੇ ਇੱਕ ਫਰਮਾਨ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਹੋਣਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਮੁਸੀਬਤ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਦਾਨੀਏਲ ਨੇ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁਸੀਬਤ ਦਾ ਹੱਲ ਦਿੱਤਾ। ਇਹ ਉਹ ਕਿਸਮ ਦੇ ਦੋਸਤ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੱਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਦੋਸਤ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਹ ਚੁਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸ ਨਾਲ ਘੇਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਹ ਦੋਸਤ ਚੁਣਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਚੰਗੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 13:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 108-110



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:18

ਅਸੀਂ ਦਿੱਸਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਨੂੰ ਤਾਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਅਣਡਿੱਠ ਵਸਤਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਜੋ ਦਿੱਸਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਅਨਿੱਤ ਹਨ ਪਰ ਅਣਡਿੱਠ ਵਸਤਾਂ ਨਿੱਤ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਕਿ ਕੁਦਰਤੀ ਅੱਖ ਨੂੰ ਇਹ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਸੈਂਕੜੇ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਪਰੋਕਤ ਆਇਤ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਉਹ ਅਸਥਾਈ ਹਨ! ਹਰ “ਕੰਧ” ਜਿਸਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਬਸ ਇੱਕ ਕਾਲਪਨਿਕ ਰੁਕਾਵਟ ਹੈ! ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਬਿਲਕੁਲ ਕੁਝ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਖੜਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ! ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇਦਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡੀ ਹੋਵੇ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਮਾਧਿਅਮ ਦੁਆਰਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ!

ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਚੇਲੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਫੈਲਾਉਂਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਈਸਾਈਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਇੰਨੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤਸੀਹੇ ਦੇਣ ਅਤੇ ਮਾਰਨ ਤੱਕ ਵੀ ਚਲੇ ਜਾਂਦੇ ਸਨ। ਫਿਰ ਵੀ ਰਾਜ ਵਿਚ ਚੇਲਿਆਂ ਦੇ

ਯੋਗਦਾਨ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਈਸਾਈ ਧਰਮ 2500 ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਵੀ ਵਧਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਕਿਵੇਂ ਹੈ? ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸਾਹਮਣੇ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਜਿੰਦਗੀ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਖੜੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੁਕਾਵਟ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਬਿਲਕੁਲ ਕੁਝ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਤਬਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ! ਮੈਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੁਕਾਵਟ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਫੇਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ! ਮਹਿਮਾ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਯੂਹੰਨਾ 4:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਇਤਹਾਸ 23-25



1 ਰਾਜਾ 18:43-44

ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਨੌਕਰ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਹੁਣ ਉੱਪਰ ਜਾ, ਸਮੁੰਦਰ ਵੱਲ ਵੇਖ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਉੱਪਰ ਜਾ ਕੇ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਸੱਤ ਵਾਰ ਮੁੜ ਜਾ। ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਖਿਆ, ਵੇਖੋ, ਸਮੁੰਦਰ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਬੱਦਲ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਹੱਥ ਵਰਗਾ ਉੱਠਦਾ ਹੈ। ਤਦ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਉੱਪਰ ਜਾ ਕੇ ਅਹਾਬ ਨੂੰ ਆਖ, ਆਪਣਾ ਰਥ ਤਿਆਰ ਕਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਉਤਰ ਜਾ ਤਾਂ ਜੋ ਮੀਂਹ ਤੈਨੂੰ ਨਾ ਰੋਕੇ।

ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੀ ਧਰਤੀ ਨੇ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਸੋਕੇ ਅਤੇ ਕਾਲ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਨਬੀ ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਐਲਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, “ਮੈਂ ਬਾਰਿਸ਼ ਦੀ ਬਹੁਤਾਤ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣਦਾ ਹਾਂ।” ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰ ਵਿਚ, ਮੀਂਹ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣਨਯੋਗ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿਚ, ਏਲੀਯਾਹ ਮੀਂਹ ਦੀ ਗੂੰਜਣ ਵਾਲੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜੋ ਡਿੱਗਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ! ਪੈਗੰਬਰ ਦੇ ਐਲਾਨ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਬਾਰਿਸ਼ ਤੁਰੰਤ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਹੋਈ। ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਨੌਕਰ ਨੇ ਬਾਰਿਸ਼ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬੱਦਲ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਛੇ ਵਾਰ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ!

ਕਈ ਤਾਂ ਬਾਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਲੱਭਣ ਦੀ ਗਲਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ! ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤਾਇਤ ਵੱਲ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ

ਛੋਟੀਆਂ ਛੋਟੀਆਂ ਨਿਸ਼ਾਨੀਆਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਨਾ ਕਰੋ! ਇਹ ਮੰਨਣਾ ਸਿੱਖੋ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੀ ਦੂਰ ਲੈ ਗਿਆ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਨਜ਼ਰ 'ਤੇ, ਉਹ ਨੌਕਰੀ ਜਾਂ ਮੌਕਾ ਛੋਟਾ ਜਾਂ ਮਾਮੂਲੀ ਜਾਪਦਾ ਹੈ; ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਕੈਰੀਅਰ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਬੱਦਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵੱਡੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੱਲ ਸੰਕੇਤ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਿਰੰਤਰ ਹੋ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਦੱਸਣ ਵਾਲੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ! ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਭਰਪੂਰਤਾ ਜ਼ਰੂਰ ਆਵੇਗੀ!!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਰੱਬ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਵੀ ਵੱਡੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹਰ ਬੱਦਲ ਨੂੰ ਪਛਾਣ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਯਿਰਮਿਯਾਹ 29:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਜ਼ਬੂਰ 131, 138-139, 143-145



ਮੱਤੀ 28:19-20

ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਓ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿਓ: ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਖਾਓ ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਹੈ: ਅਤੇ ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹਾਂ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ. ਆਮੀਨ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੇਲੇ ਕੌਮਾਂ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਓ ਯਿਸੂ ਦੀ ਪ੍ਰਭੂਤਾ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਦੀ ਜਿੱਤ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰੋ! ਉਮਰ, ਪੇਸ਼ੇ ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਗਲਤੀਆਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਹਰ ਈਸਾਈ ਨੂੰ ਆਤਮਾ-ਜਿੱਤਣ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪੌਲਸ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸੌਂਪਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਈਸਾਈਆਂ ਨੂੰ ਸਤਾਇਆ ਸੀ, ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਸਨ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਸੱਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੌਮਾਂ ਈਸਾਈ ਕੌਮਾਂ ਬਣ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਪ੍ਰਾਣੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਭਾਵ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਮਰਜ਼ੀ ਹੋਵੋ, ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੇ ਆਧਾਰ ਹਨ! ਭਾਵੇਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਦੀ

ਥਾਂ 'ਤੇ, ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇੱਕ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਸੰਪੂਰਨ ਖੇਤਰ ਹੈ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਸੇ ਦੇ ਇਨਕਾਰ ਤੋਂ ਨਾ ਡਰੋ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਨੌਕਰੀ, ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ! ਮੇਰੇ ਕਾਰਨ ਕੌਮਾਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਨੂੰ ਜਾਣਨਗੀਆਂ! ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਲੇਕ ਮੈਨੂੰ ਨੰਬਰ ਵਨ ਸੋਲ-ਵਿਨਰ ਵਜੋਂ ਸਬੋਧਿਤ ਕਰਨਗੇ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮਰਕੁਸ 1:15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਇਤਹਾਸ 26-29, ਜ਼ਬੂਰ 127



ਜ਼ਬੂਰ 1:3

ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਰੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਨਦੀਆਂ ਦੇ ਕੰਢੇ ਲਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਫਲ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਪੱਤਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੁੱਕੇਗਾ। ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਕਰਦਾ ਹੈ ਸਫਲ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਈਸਾਈ ਹਨ ਜੋ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਸਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਚੰਗੇ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ; ਸਾਨੂੰ ਕਈ ਵਾਰ ਬੁਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਜੀਵਨ ਉਤਰਾਅ-ਚੜ੍ਹਾਅ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।” ਇਹ ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੀ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਗਲਤ ਧਾਰਨਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈਆਂ ਅਤੇ ਦੁੱਖਾਂ ਦਾ ਮਾਲਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਸੁਪਨਾ, ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਸਾਕਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪੂਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਲਈ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੈਸਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਉਸ ਦੀ ਇੱਛਾ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਅੱਗੇ (ਪਰੇ) ਦੀ ਹੈ!

ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਕਿਸਮਤ ਵਿੱਚ ਗਰੀਬ, ਬਿਮਾਰ, ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ, ਉਦਾਸ, ਨਿਰਾਸ਼ ਜਾਂ ਦੁਖੀ ਹੋਣਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰਹਿਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਆਤਮਾਵਾਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ (3 ਜੋਨ

1:2)। ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਭੌਤਿਕ ਸਰੀਰ ਦੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੀਮਾਰੀ, ਗਰੀਬੀ, ਹਾਰ, ਜਾਂ ਸਿਰਫ ਪੈਸੇ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਰੱਖਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਜਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ; ਉਸ ਦੀ ਇੱਛਾ ਪੈਸੇ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ। ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹਰ ਖੇਤਰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫਲਦਾਇਕਤਾ ਵਿੱਚ ਢੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੈਸਾ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਅਮੀਰ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 4:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 111-118



ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 29:5

ਫਿਰ ਵੀ ਯਹੋਵਾਹ ਆਖਦਾ ਹੈ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਚਾਲੀ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੱਪੜੇ ਨਹੀਂ ਫਟੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਪੈਰਾਂ ਵਿੱਚ ਜੁੱਤੀ ਟੁੱਟੀਆਂ (ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ)।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਆਪਣੇ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਉੱਤਮ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਇਜ਼ਰਾਈਲੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਗੁਲਾਮਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਸਨ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਹਰ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਮਾਰੂਥਲ ਦੇ ਭਿਆਨਕ ਅਤੇ ਸੁੱਕੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਉਹ ਤੇਜ਼ ਚੁੱਪ ਨਾਲ ਝੁਲਸਦੇ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਕੱਚੇ ਨਹੀਂ ਫਟੇ ਸਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੈਰ ਦਰਦ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਸੁੱਜੇ ਸਨ। ਇਜ਼ਰਾਈਲੀ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਦੇ ਜੀਵ ਸਨ। ਹੋਰ ਕੀ ਤੁਸੀਂ, ਜਿਸ ਕੋਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ! ਉਹੀ ਰੱਬ ਅੱਜ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਲਣ ਪੋਸ਼ਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਕੁਝ ਲੋਕ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨਾਲ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਨਜਿੱਠਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਗਲਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ! ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ (ਉਸ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਨੂੰ ਪਹਿਚਾਣੇ ਬਿਨਾਂ)ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਮਸੀਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ(ਪ੍ਰਬੰਧ)ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ.ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਅਨੁਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਜਾੜ ਦੀ ਡੁੱਖਾਈ ਵਿੱਚ ਹੋ ਅਤੇ ਅਰਾਜਕਤਾ ਤੁਹਾਨੂੰ

ਘੇਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਤੋਂ ਸੁਤੰਤਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਤਮ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਪਿਆਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ.

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਤੋਂ ਸੁਤੰਤਰ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ! ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੇਰੇ ਲਈ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ! ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉੱਤਮ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜੇ 1-2, ਜ਼ਬੂਰ 37, 71, 94



2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 3:16

ਸਾਰੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਿਧਾਂਤ, ਸੁਧਾਰ, ਤਾੜਨਾ, ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹਨ

ਇਕ ਸਕਿੰਟ ਲਈ ਉਸ ਆਇਤ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ! ਸਾਰੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ; ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਰੱਬ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਫਿਰ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹੈ, ਭਾਵ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਾਇਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਇਹ ਵਚਨ(ਸ਼ਬਦ)!

ਇਸ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਿਧਾਂਤ ਲਈ ਹਨ, ਭਾਵ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਦਿਸ਼ਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤਾੜਨਾ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਵੀ ਹੈ। 'ਸੁਧਾਰ' ਸ਼ਬਦ ਯੂਨਾਨੀ ਵਿੱਚ epanórhōsis ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਠੀਕ ਕਰਨਾ। ਇਸ ਲਈ ਬਚਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਮੁਰੰਮਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੇਖਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਸ਼ਬਦ ਕੇਵਲ ਅੱਖਰ ਦੀਆਂ ਕਮੀਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ; ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਜੋ ਵੀ ਗਲਤ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਬਹਾਲ ਹੋ ਜਾਵੋ। ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਪੈਸੇ ਦੇ ਮੁੱਦੇ, ਸਿਹਤ ਦੇ ਮੁੱਦੇ, ਰਿਸ਼ਤੇ ਦੇ ਮੁੱਦੇ, ਆਦਿ ਹਨ। ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੀ

ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਗਲਤ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰੇਗਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸੁਧਾਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਭੇਜ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਮੈਂ ਉੱਠਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਵਜੋਂ ਭੇਜਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਰੁਕਾਵਟ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 8:28

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 119

GOODNEWS TESTIMONIES



Semi Wara

24 years ago Semi Wara joined the British Army and served as a soldier. He did tours to Cyprus, Iraq, Afghanistan and also served in Somalia for the British Embassy. Whilst serving on a tour in Afghanistan in 2006, he experienced first-hand, what it was like to fight the Taliban and lost many close friends in this war. He was looking to fill this empty void in him but God always had a plan, and a purpose in his life and that was made possible when he joined Spirit Embassy The GoodNews Church. He has served his country as a soldier for many years but the biggest reward is serving Jesus Christ, and being a soldier in God's army.



Michelle Mason

11 years ago Michelle Mason was living a life of sin working as a lap dancer. She used to coordinate private parties at a gentleman's nightclub. She was indulging in a life of alcohol and drugs and her life spiralled drastically out of control. She was lost and broken and had no ability to live a sober life. Years later she became a Christian and left that lifestyle and separated herself from the things of this world. She had a personal encounter with Jesus Christ that made her realise that you are never too far gone, God will call you, appoint you, and work through you to bring Him glory. Through joining Spirit Embassy, God's Word had completely transformed her life.



Trance Hove

At the age of seven Trance Hove was introduced to Hip-Hop music. During his teen years the music he listened to as a child had shaped him as a young adult. He then started to hang out with drug dealers, career criminals and violent gangsters in the area he grew up in. He was attracted to the money they were making. Although he was making a lot of money by selling drugs, he had to constantly look over his shoulder. He had to leave this lifestyle and he wanted to use his passion for music to influence and inspire the youth to get involved in what God is doing in this generation. He went from making music that glorified the works of the devil to making music to glorify The Lord Jesus Christ.



GOODNEWS TESTIMONIES



Akapusi Qera

Akapusi Qera is a former Fijian professional rugby union player. He came onto the professional Rugby scene in the 2007 World Cup and became the longest serving captain for Fiji. He has travelled the world and won countless trophies and medals for both country and club, however it brings him so much joy knowing where he has come from and where God has taken him. He now uses his platform to reach millions to point people to Christ and bring glory to God, through the teachings of Prophet Uebert Angel.



Elizabeth Grace

Elizabeth Grace went through a very difficult time in her life when her marriage fell apart. She had to work a full-time job on her own whilst raising a family of five children. As things progressed, it became really challenging for her that she even contemplated ending her life. Whilst going through this ordeal she reached out to some friends who had joined Spirit Embassy The GoodNews Church. After some time she started her own business in healthcare and her business began to grow at an astronomical rate. She became debt-free, and moved into her own home. From living in a council house, eating from a food bank, being unemployed to now owning a successful business and being the employer. She now employs over 70 staff members!



Richard Edomwonyi

In March 2022 Richard Edomwonyi was involved in a severe car accident which resulted in him having a serious neck and back injury. He was unable to move his neck and had to stay in hospital for some time. A month later he attended the Healing Institute which is the healing ministry and a vehicle that God is using to touch lives in nations, through Prophet Uebert Angel. He was prayed for and immediately in that moment he was completely healed and this was the first time he experienced divine healing in his life.





ਮੱਤੀ 21:22

ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ, ਜੋ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਮੰਗੋਗੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਬੈਬੇਸਡਾ ਦੇ ਪੂਲ ਦੁਆਰਾ ਅਪਾਹਜ ਆਦਮੀ ਦਾ ਬਿਰਤਾਂਤ ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਨੂੰ ਢੁਕਵੇਂ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਚੰਗਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। 'ਹਾਂ' ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਉਹ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪਿਆ ਕਿ ਇੰਨੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਨੇ ਉਸਦੀ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਜਾਣੂ ਆਵਾਜ਼?

ਅੱਜ ਜੇ ਕੋਈ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਹੈ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਚੀਕਦੇ ਹਨ ਪਰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਦੇ. ਅੱਜ ਲਈ ਆਇਤ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਪੁੱਛੋ! ਆਸਾਨ! ਰੱਬ ਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਨਾ ਫਸੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੀ ਨਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਆਈ ਹੈ -ਆਪਣੀ ਸਮਝ ਦਾ ਸਹਾਰਾ ਨਾ ਲਓ।

ਯਹੋਵਾਹ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਚੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਰੋਕੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਅੱਜ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੱਸਣ ਲਈ ਦਲੇਰ ਬਣੋ। ਬੱਸ ਪੁੱਛੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ. ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੈਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਜੀਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵਿੱਚ ਚੱਲਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 7:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 3-4



ਮਰਕੁਸ 11:23

ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਪਹਾੜ ਨੂੰ ਕਹੇਗਾ, ਤੂੰ ਹਟ ਜਾ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿੱਚ ਜਾ ਪਊ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਪਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਗੱਲਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ ਜੋ ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਕੋਲ ਉਹੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਵਿਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਉਰਜਾ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਜਾਂ ਮਾਪ ਹਨ। ਕਿਨੈਟਿਕ ਉਰਜਾ ਨਤੀਜੇ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵੀ ਉਰਜਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ ਜੋ ਸਿਰਫ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਵਰਤੀ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਚਲਦੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਜਿਸ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ, ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਅਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ। ਇਹ ਡਾਇਨਾਮਾਈਟ ਲੈ ਕੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਆਦਮੀ ਵਾਂਗ ਹੈ ਪਰ ਇਸ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਤੋਂ ਅਣਜਾਣ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਚੋਲਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਨਾ ਸਿਰਫ ਰੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਸਰਾਪ ਦੇਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਸੀ, ਸਗੋਂ ਪਹਾੜਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਥਾਂ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਥਾਂ ਤੇ ਲਿਜਾਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਸੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਬੀਜ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਤਾਂ ਹੀ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿਓ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੁਰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇ ਕੇ ਸ਼ੁਰੂ ਨਾ ਕਰੋ, ਪਰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਤੁਹਾਡਾ ਸਿਰਦਰਦ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ

ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਦਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹੋ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਅੱਧੇ ਰਸਤੇ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਸਿਹਤ ਜਾਂ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀ ਦੀ ਕਸਰਤ ਕਰੋ। ਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸ਼ੱਕ ਦੇ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿਓ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਬੋਲੋਗੇ ਉਹ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ। ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਚਮਕ ਰਹੀ ਹੈ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਇਤਹਾਸ 1, ਜ਼ਬੂਰ 72



ਯੂਹੰਨਾ 15:5

ਮੈਂ ਅੰਗੂਰੀ ਵੇਲੇ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਟਹਿਣੀਆਂ ਹੋ: ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਵਿੱਚ, ਉਹੀ ਬਹੁਤ ਫਲ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

ਇਹ ਸਮਝਣ ਲਈ ਆਮ ਸਮਝ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਰ ਵਿੱਚ ਵਹਿਣ ਵਾਲਾ ਖੂਨ ਉਹੀ ਖੂਨ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਪੂਰੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਵਗਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਬੁਨਿਆਦੀ ਵਿਗਿਆਨ ਹੈ। ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਤੱਤ ਜੋ ਰੁੱਖ ਦੇ ਤਣੇ ਵਿੱਚ ਵਹਿੰਦੇ ਹਨ ਉਹੀ ਹਨ ਜੋ ਟਾਹਣੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਹਿ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਵੇਲੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਟਹਿਣੀਆਂ ਹੋ," ਉਸਦਾ ਮਤਲਬ ਸੀ ਕਿ ਉਸ ਵਿੱਚ ਉਹੀ ਜੀਵਨ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਵਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੇ ਡੀਐਨਏ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਡੀਐਨਏ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਗੁੰਮ ਜਾਂ ਛੱਡਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ। ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੀਂਦ ਦੀਆਂ ਰਾਤਾਂ ਦੇਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜੈਨੇਟਿਕ ਬਣਤਰ ਉੱਪਰੋਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤ ਦਾ ਸਰੂਪ ਹੋ। ਜਿਵੇਂ ਦੁੱਧ ਪੋਸ਼ਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਡੇ ਪਿਤਾਵਾਂ ਦਾ ਡੀਐਨਏ ਸਾਨੂੰ ਪੋਸ਼ਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲਦਾ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਡੀਐਨਏ ਰੱਬ ਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਤੱਤਾਂ ਤੋਂ ਬਣਿਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਫਲਤਾ ਜਾਂ ਤਰੱਕੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਰੁਕਾਵਟ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗੀ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
1 ਯੂਹੰਨਾ 4:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਕ੍ਰਿਸ: ਸੁਲੇਮਾਨ ਦਾ ਗੀਤ



ਉਤਪਤ 11:6-7

ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਵੇਖੋ, ਲੋਕ ਇੱਕ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਬੋਲੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਹ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪਏ ਹਨ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਰੋਕਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਲਪਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਾਓ, ਆਓ ਹੇਠਾਂ ਚੱਲੀਏ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਦਿਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੀ ਬੋਲੀ ਨੂੰ ਨਾ ਸਮਝ ਸਕਣ।

ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਸਮਾਜ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤੱਤ ਜੋ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਭਾਸ਼ਾ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖੀ ਸਮਾਜ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਭਾਸ਼ਾ ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਸੁਭਾਹ(ਵਿਹਾਰ) ਨੂੰ (ਚਾਲਦੀ) ਆਕਾਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਮਨੁੱਖ ਜਾਤੀ ਦੀ ਬਾਬਲ ਦੇ ਬੁਰਜ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਭਾਸ਼ਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਬੁਰਜ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਕੀਤਾ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦਾ ਸੀ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਿੰਡਾਉਣਾ ਪਿਆ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਬੋਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋ ਉਹ ਖੜਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਆਪਣੀ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਉਸ ਭਾਸ਼ਾ ਨਾਲ ਨਾ ਉਲਝਾਓ ਜੋ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ

ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋਗੇ ਕਿ ਇੱਕ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਬਹੁਤ ਉਦਾਸੀ ਹੈ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸਹਿਦ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ! ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਬੋਲੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ, ਤਰੱਕੀ ਅਤੇ ਜਿੱਤ ਦਾ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਰੱਬ ਦਾ ਬੀਜ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ (ਰੱਬ) ਤੋਂ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਉੱਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 18:21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਕਹਾਉਤਾਂ 1-3



2 ਪਤਰਸ 1:12

ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਵੋ।

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਬੱਚੇ ਸਾਂ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਗਣਿਤ, ਵਿਗਿਆਨ ਜਾਂ ਭੂਗੋਲ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਧਾਰਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣਾ ਅਸੰਭਵ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡੇ ਦਿਮਾਗ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਕਲਪਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ ਸਨ। ਕੁਝ ਗਣਿਤਿਕ ਸਮੀਕਰਨਾਂ ਨਾਲ ਕੁਸ਼ਤੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਅਸੀਂ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥਾ ਦੇ ਕਾਰਨ, “ਇਹ ਨਹੀਂ” ਜਾਂ “ਇਹ ਅਸੰਭਵ ਹੈ” ਕਹਿਣ ਦਾ ਰੁਝਾਨ ਰੱਖਦੇ ਸਨ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕਾਫ਼ੀ ਹੁਸ਼ਿਆਰ (ਸਿਆਣੇ) ਹੋ ਗਏ, ਅਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਕਿ ਇੱਕ ਘਟਾਓ ਦੇ (1-2) ਇੱਕ ਸਹੀ ਗਣਿਤ ਦਾ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਘਟਾਓ (-1) ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਇਸ ਵਰਤਮਾਨ ਸੱਚ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਅਤੀਤ, ਵਰਤਮਾਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸੱਚ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚਾਈ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲ ਬਚਨ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ

ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੁੱਧ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੋਸ਼ਣ (ਤਾਕਤ) ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਬਦ ਵਿੱਚ ਤਾਕਤ ਦੇਖਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਅਜੀਬ ਚਮਤਕਾਰ, ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਅਚੱਭੇ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਤਾਂ ਹੀ ਇਸ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚਾਈ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਵਰਤਮਾਨ ਸੱਚ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਰਸਤੇ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਠੋਕਰ ਜਾਂ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗਾ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਕਹਾਉਤਾਂ 4-6



ਬਤੀਤ ਕਰੋਗੇ।

ਰੋਮੀਆਂ 10:17

ਇਸ ਲਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਣਦਾ ਹੈ।

ਈਸਾਈ ਧਰਮ ਹੀ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਹੈ ਜੋ ਬੌਧਿਕ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਬ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਸੁਣਨ ਅਤੇ ਸੁਣਨਾ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਬਾਈਬਲ ਇਹ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ। ਉਸ “ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਹਿੱਸੇ” ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਪਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਨਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੰਭਵ ਹੈ। ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਈਸਾਈ ਧਰਮ ਮੱਧਮਤਾ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਗਿਆਨਵਾਨ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਾਲੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੱਬ ਦਾ ਬੱਚਾ ਕਹਾਉਣ ਲਈ ਆਤਮਿਕ ਸਾਖਰਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਮੋਢਿਆਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਦਬਦਬੇ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਚੱਲੋ। ਤੁਸੀਂ ਬ੍ਰਹਮ ਗਿਆਨ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹਰ ਰੋਸ਼ਾ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭਗਤੀ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਰੋਸ਼ਨੀ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨਨ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤ ਦਾ ਜੀਵਨ

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮਹਾਨ ‘ਮੈਂ ਜੋ ਹਾਂ’ ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਚਾਨਣ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ। ਹਲਲੂਯਾਹ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਜਬੂਰ 119:130

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਕਹਾਉਤਾਂ 7-9



ਗਲਾਤੀਆਂ 6:17

ਹੁਣ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਕਰੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ।

ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਨਿਰਜੀਵ ਵਸਤੂ 'ਤੇ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਛਾਪ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਛਾਪ ਕਰਨ ਦਾ ਆਇਡਿਯਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਦੂਜੀ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਸਨ। ਪੌਲ ਰਸੂਲ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਜਾਂ ਦਸਤਖਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ: ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸੁਭਾਅ ਵਿੱਚ ਅਲੱਗ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਹਨ।

ਮਸੀਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਜਾਂ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋਣ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾ ਕੇ ਉਸਦੀ ਚੀਗਿਆਈ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਬੱਧ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਅੱਗੇ ਵਧੋ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰੋ ਜਿਸ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮਸੀਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸਭ ਕੁਝ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 46:16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਕਹਾਉਤਾਂ 10-12



ਯੂਹੰਨਾ 6:63

ਇਹ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਸਰੀਰ ਦਾ ਕੋਈ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਹੈ: ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਜੀਵਨ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਬੋਲਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਵਾਯੂਮੰਡਲ ਵਿੱਚ ਸੰਕੇਤ ਭੇਜ ਰਹੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਲਈ ਜੀਉਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਬਾਨ ਸਿਰਫ਼ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ ਜਾਂ ਸਫਲਤਾ ਅਤੇ ਅਸਫਲਤਾ ਦੀ ਰਚਨਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਜੀਭ ਤੁਹਾਡੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਬਲਕਿ ਕਿਸਮਤ ਦਾ ਨਿਰਮਾਤਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਉਸ ਥਾਂ 'ਤੇ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜੀਭ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਜਾਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਰਤਿਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, "ਚੀਜ਼ਾਂ ਅੱਖੀਆਂ ਹਨ।" ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਉਡੀਕ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਸਭ ਕੁਝ ਬਹੁਤ ਔਖਾ ਹੋਵੇਗਾ।

ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਕਹੇ ਜੋ ਉਸਨੇ ਬੋਲੇ ਸਨ ਕੇਵਲ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਸਨ ਬਲਕਿ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਸਨ। ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲਦੇ ਹੋਏ, ਅੱਜ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਗੱਲਬਾਤ ਸੈਸ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਸਫਲਤਾ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ (ਭਾਵ; ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ) ਸਭ ਤੇਰੇ ਹੀ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ

ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨੂੰ ਉਹ ਸਥਿਤੀ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦਿਓ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰਾ ਮੂੰਹ ਇੱਕ ਤਿਆਰ ਲੇਖਕ ਦੀ ਕਲਮ ਹੈ। ਕਿਸਮਤ ਅਤੇ ਸਾਮਰਾਜ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਫਲਤਾ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਸਭ ਮੇਰੇ ਲਈ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਅੱਯੂਬ 22:28

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਕਹਾਉਤਾਂ 13-15



ਯਸਾਯਾਹ 12:3

ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਖੂਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪਾਣੀ ਕੱਢੋਗੇ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਜਹਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਟਿਕਟ ਦਾ ਕਿਰਾਇਆ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਆਵਾਜਾਈ ਨੂੰ ਕਵਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਇਹ ਪੂਰੀ ਯਾਤਰਾ ਲਈ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਪੈਕੇਜ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਭੋਜਨ, ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ, ਮਨੋਰੰਜਨ, ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਟਿਕਟ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਪੈਕੇਜ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜੋ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਇਹੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ; ਇਹ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਪੈਕੇਜ ਹੈ ਜੋ ਹਰ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਨੰਦ ਤੱਕ ਜੀਵਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ। ਯਸਾਯਾਹ ਨਬੀ ਨੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ 'ਖੂਹਾਂ' ਚੰਗਿਆਈ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਬਾਈਬਲ 'ਚੰਗਾ' ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦੀ ਪਰ ਬਹੁਵਚਨ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ 'ਖੂਹ' ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਪੈਸਾ, ਸਿਹਤ, ਬੁੱਧੀ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਖੂਹ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਦਵੇਂ ਅਤੇ ਸਬ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਬਰਾਬਰ ਸਮਾਂ ਵੰਡੋ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਯਤਨ

ਰਾਹੀਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਅੱਜ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵਜੋਂ ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਲਈ ਖੜੇ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਸਿਹਤ, ਸਫਲਤਾ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਸਭ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਪਤਰਸ 1:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਕਹਾਉਤਾਂ 16-18



ਜੇਏਲ 3:10

ਆਪਣੇ ਹਲ ਨੂੰ ਕੱਟ ਕੇ ਤਲਵਾਰਾਂ ਬਣਾ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਛਾਂਟਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕੁੰਡੀਆਂ ਨੂੰ ਬਰਛਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਣਾਓ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਲੋਕ ਆਖਣ, ਮੈਂ ਬਲਵਾਨ ਹਾਂ।

ਜੇ ਸ਼ਬਦ ਅਸੀਂ ਬੋਲਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਧੁਨੀ ਤਰੰਗਾਂ ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਕੁਐਂਸੀ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਜਾਂ ਤਾਂ ਭੂਤ ਜਾਂ ਦੂਤ ਨੂੰ ਕੰਮ 'ਤੇ ਲਾਂਦੇ ਹਨ। ਹਰ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਹਸਤੀ ਨੂੰ ਚੱਲਣ ਲਈ ਸ਼ਬਦਾਂ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਧੁਨੀ ਤਰੰਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਬੋਲ ਰਹੇ ਹੋ ਉਹ ਦੂਤਾਂ ਜਾਂ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਹਾਈਵੇਅ ਅਤੇ ਮਾਰਗ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਉਹਨਾਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਤਰੰਗਾਂ ਅਤੇ ਬਾਰੰਬਾਰਤਾ ਦੁਆਰਾ ਚਲਦੀਆਂ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪਾਦਰੀ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇੱਕ "ਸ਼ਬਦ" ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਚੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਿਜਾਣ ਦੀ ਫ੍ਰੀਕੁਐਂਸੀ ਹੈ।

ਪੈਗੰਬਰ ਜੇਏਲ ਨੇ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਯੂਧ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਸਪੱਸ਼ਟ ਰਣਨੀਤੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ, "ਕਮਜ਼ੋਰ ਆਖਣ ਕਿ ਮੈਂ ਬਲਵਾਨ ਹਾਂ" (ਜੇਏਲ 3:10)। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਲੜਾਈ ਦੇ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਾਕਤ ਹੋਣਗੇ। ਅੱਜ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਇਹ ਵੀ ਐਲਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਜ਼ਬੂਤ, ਅਮੀਰ

ਅਤੇ ਸਫਲ ਹੋ। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਹੋਣ ਦੀ ਬਾਰੰਬਾਰਤਾ ਹਨ। ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਕੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੈਂਕ ਬੈਲੇਂਸ ਕੀ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਬਸ ਕਹੋ, "ਮੈਂ ਮਜ਼ਬੂਤ, ਅਮੀਰ ਅਤੇ ਮੁਬਾਰਕ ਹਾਂ!" ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਭਰਪੂਰ ਫਸਲ ਵੱਢੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਮਜ਼ਬੂਤ, ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਅਤੇ ਸਫਲ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਇਬਰਾਨੀਆਂ 13:5-6

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਕਹਾਉਤਾਂ 19-21



ਰੋਮੀਆਂ 10:17

ਇਸ ਲਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਣਦਾ ਹੈ।

ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਅੱਗੇ ਵਧਦੇ ਹੋ। ਸਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸਮਰੱਥਾ ਕੁਝ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਰੱਬ ਬਾਰੇ ਗਿਆਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਪਹਾੜ ਦੇ ਸਮਾਨ ਹੈ। ਕਮਜ਼ੋਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਮਸੀਹ ਦੇ ਮਾੜੇ ਗਿਆਨ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਪਹਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਣ ਲਈ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀਆਂ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਹਮਣੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋ।

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਭੋਜਨ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਰੂਹਾਨੀ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਓ। ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ ਤੁਹਾਡੇ ਹੌਲੀ ਗੋਸਟ ਜਿਮ ਵਰਗੀ ਹੈ: ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਰੂਹਾਨੀ ਦੈਂਤ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਜੀਬ ਕੋਡਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝੋਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦੇਣਗੇ। ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰੋ; ਕਿਰਪਾ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਵਧੋ। ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਅਤੇ ਭੌਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਧਣ ਅਤੇ ਫਲਦਾਇਕ ਬਣਨ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਲੱਭੋ ਅਤੇ

ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਭਰਮਾਰ ਨੂੰ ਦੇਖੋਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਰੱਬ ਦਾ ਗਿਆਨ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 10:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਕਹਾਉਤਾਂ 22-24



ਜ਼ਬੂਰ 69:30

ਮੈਂ ਇੱਕ ਗੀਤ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਮ ਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਧੰਨਵਾਦ ਨਾਲ ਉਸ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰਾਂਗਾ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹਾਲਾਤ ਦੱਸ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਰੱਬ ਨੂੰ ਸੁਣਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਇੱਕ ਤਰਫਾ ਗੱਲਬਾਤ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ। ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਜਾਂ ਵਡਿਆਈ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਰੱਬ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਖੇਡ ਨੂੰ ਬਦਲ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਉਸ ਰੋਗ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਉਸ ਗਰੀਬੀ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਇੱਕ ਦਾਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨਿਰਾਸ਼ਾਜਨਕ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚੋਂ ਉਠਾਉਣ ਅਤੇ ਰਾਜਿਆਂ ਨਾਲ ਭੋਜਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉੱਚੇ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਹਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਮਹਾਨਤਾ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਮੱਸਿਆ ਦੀ ਤਾਕਤ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਜ਼ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰਾ ਰੱਬ ਉੱਤਮ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੈ; ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਪਰਤਾਪ ਵਾਨ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 16:25

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 5-6, 2 ਇਤਹਾਸ 2-3



ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 1:6

ਯਹੋਵਾਹ ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਹੋਰੇਬ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਰਬਤ ਵਿੱਚ ਕਾਫ਼ੀ ਦੇਰ ਤੱਕ ਰਹੋ ਹੋ।

ਰੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਪਾਣੀ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੈਕਟੀਰੀਆ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਜਨਨ ਸਥਾਨ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਾਮਰਾਜ ਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਜਨਨ ਅਤੇ ਫੈਲਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਰੱਬ ਖੜੋਤ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਨਫਰਤ, ਨਫਰਤ ਅਤੇ ਯੁੱਧ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਫਲ ਲੋਕ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਉਹ ਲੋਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਖੜੋਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਚਲਦਾ। ਸਫਲ ਲੋਕ ਘੁੰਮਣ-ਫਿਰਨ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਵੱਲ ਵਧਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਹੈ ਸਥਿਰ ਨਹੀਂ। ਅਸੀਂ ਖੜੋਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਜੇ ਚਮਤਕਾਰ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਹਫਤੇ ਦੇਖੇ ਹਨ ਉਹ ਅੱਜ ਅਤੇ ਕੱਲ੍ਹ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਹਰ ਵਾਰ ਮਹਿਮਾ ਦੇ ਪੱਧਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਸਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ। ਸਟੇਡੀਅਮਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਅਤੇ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ, ਪਾਦਰੀ ਕ੍ਰਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਉਹ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਖੇਡ ਸੀ।” ਵਾਹ! ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਵੱਡੀ ਮਹਿਮਾ ਆ ਰਹੀ ਹੈ; ਇਹੀ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭਗਤੀ, ਮਹਾਨ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਿਹਿਦ ਦੀ ਕਿਸਮ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵੇਂ ਚਮਤਕਾਰ ਅਤੇ ਗਵਾਹੀਆਂ ਦੇਖਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 7, 2 ਇਤਹਾਸ 4



1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 4:15

ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦਾ ਮਨਨ ਕਰੋ; ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿਓ; ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਲਾਭ ਸਭ ਨੂੰ ਦਿਖਾਈ ਦੇਵੇ।

ਯਿਸੂ, ਆਪਣੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੇ ਸਰੋਤਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਹੱਦ ਤੱਕ ਗਿਆ ਕਿ ਜੇ ਉਹ ਉਸਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ, ਤਾਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਮਤਕਾਰਾਂ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਚਮਤਕਾਰ ਕੀ ਹਨ? ਉਹ ਉਸ ਗੱਲ ਦਾ ਸਬੂਤ ਹਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇੰਜੀਲ ਸਿਰਫ਼ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਵਿਚ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਠੋਸ ਸਬੂਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਅੱਜ ਦੀ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀਆਂ ਬਿਧੀਆਂ ਉੱਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਇਹ ਇੱਥੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ ਸਾਡਾ ਲਾਭ ਸਭ ਨੂੰ ਦਿਖਾਈ ਦੇਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਨਿਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਉਸਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਬਹੁਤ ਜਨਤਕ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਫੜ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਬੂਤ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ

ਮਸੀਹੀ ਹੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਜੀਵਨ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ ਪੋਸ਼ਣ ਅਤੇ ਮਿੱਠਾ ਹੋਵੇਗਾ!

ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਗੱਲ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੇਖੋਗੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਸਬੂਤ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਵੇਖਣ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਾਂ ਜੀਵਾਂਗਾ। ਹਲਲੂਯਾਹ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 8, 2 ਇਤਹਾਸ 5



ਇਬਰਾਨੀਆਂ 6:10

ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਨੂੰ ਭੁੱਲਣ ਲਈ ਬੇਈਮਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਨਾਮ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਸੰਤਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਸਾਡਾ ਉਪਰੋਕਤ ਹਵਾਲਾ ਕੁਧਰਮ ਦੀ ਇੱਕ ਬੁਨਿਆਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੁਣਨਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਵੀ, ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਉਦੋਂ ਹੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਿਆਨਤਾ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਭੁੱਲਣ ਲਈ "ਕੁਧਰਮੀ" ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਉਹ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ "ਕੁਧਰਮੀ" ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਪੋਥੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਹਰ ਕੋਈ ਜੋ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਚੰਗੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ "ਕੁਧਰਮੀ" ਹੈ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਦੋ ਰਾਹ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਕੋਈ ਭਰਾ ਜਾਂ ਭੈਣ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਇੱਕ ਸੇਵਾਕਾਈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਲਣ ਪੋਸ਼ਣ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇੱਕ ਅਧੀਨ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਜ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ। ਕਾਲ ਕਰੋ, ਟੈਕਸਟ ਕਰੋ, ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਲੱਭੋ। ਕਿਸੇ ਦੀ ਤਾਰੀਫ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਦਿਆਲੂ ਸ਼ਬਦ ਵੀ ਕਾਫ਼ੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਦੂਜਿਆਂ ਦੇ ਚੰਗੇ

ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲ ਕੇ ਧਰਮੀ ਬਣਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੇਰਾ ਭਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ, ਆਪਣੇ ਕਿਸਮਤ ਦੇ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਨਾ ਆਪਣਾ ਸਭਿਆਚਾਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਅਫ਼ਸੀਆਂ 5:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਇਤਹਾਸ 6-7, ਜ਼ਬੂਰ 136



ਲੂਕਾ 18:1

ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਮਤਲਬ ਦਾ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਸਦਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਲੱਗਿਆ ਰਹਿਣਾ ਅਤੇ ਸੁਸਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ।

ਇੱਕ ਜਨਗਣਨਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਆਬਾਦੀ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਗਿਣਤੀ ਜਾਂ ਸਰਵੇਖਣ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਦੇਸ਼ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮ ਦੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਜਨਗਣਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਬਾਦੀ ਦੇ ਵਾਂਞੇ, ਜਨਸੰਖਿਆ, ਆਮਦਨੀ, ਆਦਿ ਬਾਰੇ ਆਮ ਗਿਆਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਸਵਰਗੀ ਜਨਗਣਨਾ ਵੀ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅਣਜਾਣ ਹਨ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਸਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਦੱਸਦਾ ਹੈ।

“ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।”

ਸਰਲ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਲਈ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਸਮਝੋ। ਕੇਵਲ ਮਨੁੱਖ ਹੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਆਬਾਦੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰ

ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਹਸਤੀ ਹੋ ਜੋ ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਿਹਰੇ 'ਤੇ ਸਿਰਫ ਘੁੰਮ ਰਹੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜੀਵਨ ਸ਼ੈਲੀ ਬਣਾਓ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਗਿਣੇਗੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ ਸੁਸਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗਾ। ਮੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਧੂਪ ਵਾਂਗ ਉੱਠਣਗੀਆਂ। ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਮੇਰੀ ਸਾਂਝ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਾਂਗਾ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 5:16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਬੂਰ 134, 146-150



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

ਇਸ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਜੀਵ ਹੈ: ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਗੁਜ਼ਰ ਗਈਆਂ ਹਨ; ਵੇਖੋ, ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਵੀਆਂ ਬਣ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਅਜੇ ਵੀ ਸਾਡੇ ਲਈ ਮਰਨ ਵਾਲੇ ਮਸੀਹ ਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਸਮਝ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕੁਚਲਿਆ ਅਤੇ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ। ਇਹ ਤਰਸਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਸਰੀਰ ਇਸ ਪੁਰਾਣੀ, ਆਮ ਸਮਝ ਨੂੰ ਖਰੀਦਦਾ ਹੈ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਗੈਰ-ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਪਰ ਉਸਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਸਤਾਏ ਜਾਣ ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹਾਉਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ; ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਭ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਉਭਰੇ ਹਾਂ।

ਸਾਡਾ ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਪ੍ਰਾਣੀ ਹੈ। ਸ਼ਬਦ 'ਨਵਾਂ' ਯੂਨਾਨੀ ਕਾਇਨੋਸ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਗਿਣਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂ ਸਕਦਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਾਇਆ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵੀਂ ਪ੍ਰਜਾਤੀ ਹੋ! ਇਸ ਚੇਤਨਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ ਕਿ

ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਜੀਵ ਹੋ ਜਿਸਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਜਾਂ ਖਾਮੀਆਂ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸਬੰਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਸਾਲ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਨਵੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਓ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਪ੍ਰਾਣੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸਭ ਕੁਝ ਨਵਾਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਪਾਪ, ਗਰੀਬੀ ਜਾਂ ਅਸਫਲਤਾ ਦਾ ਕੋਈ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਰੋਮੀਆਂ 8:6

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 9, 2 ਇਤਹਾਸ 8

**ਮਰਕੁਸ 6:5**

ਅਤੇ ਉਹ ਕੋਈ ਵੱਡਾ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ, ਸਿਵਾਏ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੁਝ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ।

ਪਰੰਪਰਾ ਇੱਕ ਪੀੜ੍ਹੀ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸਾਂ ਅਤੇ ਰੀਤੀ-ਰਿਵਾਜਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਰ ਹੈ। ਇਹ ਜੰਮੀ ਹੋਈ ਸਫਲਤਾ ਹੈ। ਲੋਕ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਚਾਹੇ ਚੰਗੇ ਜਾਂ ਮਾੜੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਜੋ ਵੀ ਬਣਦੇ ਹਨ ਇਸ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਗਿਆ ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਚਮਤਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ। ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਨੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਪਰ ਉਹ “ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ,” ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਅਸਫਲ ਰਿਹਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰੱਬ ਸੀ, ਪਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਿਹਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਬਣਾਇਆ।

ਅੱਜ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਦਿਨ ਹੈ। ਇਹ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਣ ਦਾ ਪਲ ਹੈ। ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸ਼ੱਕ ਦੇ ਪ੍ਰਫਾਵੇਂ ਦੇ ਹਰ ਗੱਲ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਜੋ ਪਰਮਾਤਮਾ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪੈਸਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਯਕੀਨਨ ਇਹ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸੰਸਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਤ ਉਮਰ ਤੱਕ ਜੀਉਗੇ, ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ ਈਸ਼ਵਰੀ ਪਰੰਪਰਾ ਦਾ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਪੈਟਰਨ ਬਣਾਓ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਚੀਗਿਆਈ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਥੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਜੀ ਰਹੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਖੂਨ ਵਿਚਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਅੱਜ ਟੁੱਟ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੱਡੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਮਰਕੁਸ 7:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਕਹਾਉਤਾਂ 25-26



ਉਤਪਤ 13:15

ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਜੋ ਤੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਅੰਸ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਦਿਆਂਗਾ।

ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਡੂੰਘੀ ਗੱਲ ਕਹੀ, “ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦਿੱਖ ਤੱਤ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਓਨਾ ਹੀ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਜਿੰਨਾ ਉਹ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਲਈ ਦੋ ਸੌ ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦੇਖਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਪਰਮਾਤਮਾ ਉਸਨੂੰ ਕਲਪਨਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਿਹਰੇ 'ਤੇ ਲਗਭਗ ਹਰ ਟੁਕੜੇ ਦਾ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਲਿਆ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਿਰਫ ਆਪਣੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਜੋ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਹੈ।

ਆਪਣੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਘੇਰੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੌਤਿਕ ਖਾਮੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸੀਮਤ ਨਾ ਰਹੋ। ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਰੇ ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਜਾਣੋ ਕਿ ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਰੂਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਅਨ੍ਹਿ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੰਦੀ, ਬਿਮਾਰੀ ਜਾਂ ਗਰੀਬੀ ਤੋਂ ਪਰੇ

ਨਾ ਵੇਖ ਸਕੋ, ਪਰ ਇਹ ਬਚਨ ਪਰੇ ਵੇਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿਓਗੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੁਆਰਾ ਰੋਕਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਿਰਪਾ ਦੁਆਰਾ, ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸਰੀਰਕਤਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਕਹਾਉਤਾਂ 27-29



ਗਲਾਤੀਆਂ 4:19

ਹੋ ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਸੂਰਤ ਨਾ ਫੜ ਲੇ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਫੇਰ ਪੀੜਾਂ ਲੱਗੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ

ਦੁਨਿਆਵੀ ਵਿਦਿਅਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਾਡਿਊਲ ਜਾਂ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਫੇਲ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਜਾਂ ਅਗਲੇ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਹੈ ਜੋ ਵਧੀਆ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਦਿਅਕ ਮਿਆਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਰੱਬ ਦੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡ ਸਕਦੇ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਮੋਡਿਊਲ ਪਾਸ ਕਰਨੇ ਪੈਣਗੇ। ਜੇ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣਾ ਪਏਗਾ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੇ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਜਰਨੈਲਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਉਹ ਸਿਰਫ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੇ ਸਨ, ਪਰ ਉਹ ਉਸ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਤੱਕ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਸਨ।

ਪੌਲਸ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਬਣਨ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਸਰੀਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕੰਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਬਚਨ

ਦੁਆਰਾ, ਕਦਮ ਦਰ ਕਦਮ ਵਧੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮਸੀਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬਣ ਜਾਂਦਾ। ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਵੱਡੇ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦੇਖੋਗੇ। ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਦਮ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੱਧਰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਦੈਂਤ ਨਹੀਂ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਕਦਮ ਦਰ ਕਦਮ ਵਧਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਤੱਕ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਪਤਰਸ 3:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਉਪਦੇਸ਼ 1-6



ਮੱਤੀ 25:23

ਉਸਦੇ ਮਾਲਕ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਸ਼ਾਬਾਸ਼, ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਨੌਕਰ, ਤੂੰ ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਰਿਹਾ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਹਾਕਮ ਬਣਾਵਾਂਗਾ; ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਸੁਆਮੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰ।

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛੇਗਾ ਜੋ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੀਤੇ ਸਨ। ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਅਤੇ ਰਹਿਮ ਤੋਂ ਕਿੰਨਾ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਕਿਰਪਾ ਅਤੇ ਈਸਾਈ ਧਰਮ ਨਾਲ ਕੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ 'ਤੇ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਕਿੰਨੇ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੋ। ਅੰਤ ਦੀ ਖੇਡ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮਾਸਟਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰੋਗੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਕੀ ਉਹ ਕਹੇਗਾ, “ਸ਼ਾਬਾਸ਼, ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸੇਵਕ?” ਜਾਂ ਕੀ ਉਹ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਵੇਖੇਗਾ ਜੋ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨਾਲ ਰੋ ਰਿਹਾ ਸੀ?

ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ, ਸਹਿਕਰਮੀਆਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕਰੋ। ਬਚਨ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹੋਣ

ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਕੇ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬਚਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਹੋ, ਇਸ ਲਈ ਅੰਤ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਣਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਲਕ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਲੈ ਕੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸੇਵਕ ਐਲਾਨਿਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਨਵਜੀਵਿਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਆਤਮਾਵਾਂ ਬਚਾਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਲ-ਮਿਲਾਪ ਦਾ ਸੇਵਕ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 3:14

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਉਪਦੇਸ਼ਕ 7-12



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:9

ਸਤਾਇਆ, ਪਰ ਤਿਆਗਿਆ ਨਹੀਂ; ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟੇ, ਪਰ ਤਬਾਹ ਨਹੀਂ;

ਪੌਲਸ ਨੇ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਤਿਆਚਾਰ ਜਾਂ ਰੂਪਾਂ ਦਾ ਸ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਿਆਂ ਵਜੋਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਉਸ ਨੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਗੱਲ ਇਹ ਕਹੀ ਸੀ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤਬਾਹ ਜਾਂ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਏ। ਜਦੋਂ ਦੁਨੀਆਂ ਸਾਨੂੰ ਦਬਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਦੇ ਬਣੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਭੋਜਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸ਼ਬਦ ਸਾਡਾ ਜੈਨੇਟਿਕ ਬਣਤਰ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਅੰਬ ਦੇ ਫਲ ਨੂੰ ਦਬਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ ਉਹ ਹੈ ਅੰਬ ਦਾ ਰਸ। ਇਹੀ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਫਲ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਦਬਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਹ ਹੈ "ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਰਸ" ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਬਣੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਿਲਾਏਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਡੂੰਘੀਆਂ ਜੜ੍ਹਾਂ ਰੱਖਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਠੋਸ ਚੱਟਾਨ ਉੱਤੇ ਖੜੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੜ੍ਹ ਜਾਂ ਅਤਿਆਚਾਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਿਲਾ ਦੇਵੇਗਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਤੋਂ ਬਣਿਆ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸ਼ਬਦ 'ਤੇ ਭੋਜਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਹਿੱਲਿਆ ਜਾਂ ਹਿੱਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵਾਂਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਸ਼ਬਦ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 4:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 10-11, 2 ਇਤਹਾਸ 9



ਮੱਤੀ 5:16

ਤੁਹਾਡੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਚਮਕਣ ਦਿਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਚੰਗੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਣ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰਨ ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਹੁਣ ਖਾਣ ਯੋਗ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਜਾਂ ਵਾਤਾਵਰਣ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ, ਅਜਿਹੀਆਂ ਤਾਕਤਾਂ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਰੱਬ ਦੇ ਲੋਕ, ਮੰਤਰਾਲੇ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਸਾਮਰਾਜ ਹਨ ਜੋ ਕਦੇ ਬਹੁਤ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸਨ, ਪਰ ਹੁਣ ਇਹ ਸਭ ਇਤਿਹਾਸ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਤਾਕਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਚਾਨਣ ਹੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਮਾਨ ਹੋਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ। ਆਪਣੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਇੰਨੀ ਚਮਕਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਮੱਧਮ ਨਾ ਹੋਵੋ। ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਤੋਂ

ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਨੂੰ ਸੱਚ ਸਾਬਤ ਕਰੋ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਸਭ ਕੁਝ ਪੁਨਰ ਸੁਰਜੀਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਸਮੇਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ 'ਤੇ ਖੜ੍ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ। ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਊਰਜਾ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਅੱਗ ਲਗਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗਾ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 4:14

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਕਹਾਉਤਾਂ 30-31



ਗਲਾਤੀਆਂ 2:2

ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਜਾਣਾ ਪਰਕਾਸ਼ ਬਾਣੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਖੁਸ਼ ਖਬਰੀ ਨੂੰ ਜਿਹ ਦਾ ਮੈਂ ਪਰਾਈਆਂ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਚਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਪਰ ਨਾਮੀ ਗਿਰਾਮੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਨਿਰਾਲੇ ਵਿੱਚ ਭਈ ਕਿਤੇ ਐਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜੋ ਮੇਰੀ ਹੁਣ ਦੀ ਯਾ ਪਿੱਛਲੀ ਦੌੜ ਭੱਜ ਅਕਾਰਥ ਜਾਵੇ।

ਪੌਲਸ ਰਸੂਲ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਆਇਤ ਵਿਚ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਰਾਜ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਗਿਆ ਸੀ।” ਪਰਕਾਸ਼ ਦਾ ਹੋਣਾ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਸਹੀ ਤੌਰ ‘ਤੇ, ਪੜ੍ਹਦੇ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ ਹੈ। ਸਫਲਤਾ ਉਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦਾ ਉਤਪਾਦ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ। ਪੌਲਸ ਨੇ ਉੱਚੇ ਹੋਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸਪੱਸ਼ਟ ਰਣਨੀਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ: ਉਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੁਆਰਾ “ਸਫਲ” ਹੋਇਆ, ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਬਚਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਝ, ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਉਚਾਈ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਭ ਕੁਝ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਇਲਹਾਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਉਚਾਈ ਦੀ ਰਣਨੀਤੀ ਹੈ। ਬਚਨ ਲਈ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਓਗੇ! ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਡੂੰਘੀ ਖੋਜ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅੱਜ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆ

ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉੱਚਾਈ ਉੱਤਮ ਹੈ। ਪ੍ਰਚਾਰ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਿਆਰ ਬਣਾਓ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਤੁਹਾਡੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸੀ, ਇਸ ‘ਤੇ ਕਾਇਮ ਰਹੋ! ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਚਨ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਕਰੋ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਵਧੇਰੇ ਪੱਕਾ ਸ਼ਬਦ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਵੀ ਪਹਿਲਾਂ ਵਰਗੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਉੱਚਾਈ ਲਈ ਮੇਰਾ ਮਿਆਰ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮਹਾਨਤਾ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਚਿੰਨ੍ਹਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਕਹਾਉਤਾਂ 4:20-23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 12-14



ਨਿਆਈਆਂ 6:12

ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਦੂਤ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਦਰਸ਼ਣ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਹੇ ਸੂਰਬੀਰ, ਯਹੋਵਾਹ ਤੇਰੇ ਅੰਗ ਸੰਗ ਹੈ।

ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤੁਹਾਡੀ ਭਲਾਈ ਬਾਰੇ ਜਾਣੂ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਗਿਦਾਉਨ ਫਲਿਸਤੀਆਂ ਤੋਂ ਛੁਪਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜੋ ਹਰ ਵਾਰ ਇਜ਼ਰਾਈਲੀਆਂ ਤੋਂ ਫਸਲ ਲੁੱਟਣ ਅਤੇ ਲੈਣ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਸਨ। ਗਿਦਾਉਨ ਦਾ ਛੁਪਣਾ ਡਰ ਅਤੇ ਡਰਪੋਕਤਾ ਦਾ ਸਪੱਸ਼ਟ ਚਿੰਨ੍ਹ ਸੀ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਬੋਧਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗਿਦਾਉਨ ਨੇ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਹ ਕਿਹਾ ਜੋ ਉਹ ਗਿਦਾਉਨ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਸੀ: ਇੱਕ “ਬਹਾਦਰੀ ਦਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਆਦਮੀ”।

ਗਿਦਾਉਨ ਨੇ ਜ਼ਰੂਰ ਸੋਚਿਆ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੈਨੂੰ ਬਲਵਾਨ ਕਿਵੇਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਮੈਂ ਵਿਰੋਧੀਆਂ ਤੋਂ ਛੁਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹਾਂ? ਜਵਾਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਖਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸ ਤੋਂ ਪਰੇ ਦੇਖਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਉੱਭਰਦੇ ਸਿਤਾਰੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹੋਵੋ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਸਿਰਫ਼ ਮਹੀਨੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ

ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦੇ ਹੱਲ ਵਜੋਂ ਦੇਖਦਾ ਹੈ। ਰੱਬ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਦੌਤ ਹੋ। ਇਸ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਵਾਤਾਵਰਣ, ਪਿਛੋਕੜ, ਜਾਂ ਵਿਦਿਅਕ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾ ਦਿਓ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਸੀ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਸੂਰਬੀਰ ਬਹਾਦਰ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉੱਪਰੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੇ ਅਜੇ ਵੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਵੱਡਾ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੁੰਦਾ ਵੇਖਣਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਪਤਰਸ 2:9

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: 2 ਇਤਹਾਸ 10-12



ਕਹਾਉਤਾਂ 18:21

ਮੌਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਜੀਭ ਦੇ ਵੱਸ ਵਿੱਚ ਹਨ: ਅਤੇ ਜੇ ਇਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਇਸਦਾ ਫਲ ਖਾਣਗੇ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਇਹ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਪਤਲੀ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਫੈਲਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਬੋਲੇ ਗਏ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ 'ਤੇ ਇੱਕ ਮਿਆਰ ਰੱਖੋ। ਇਸ ਦਾ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਸਥਿਤੀ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਕੋਰਸ ਨੂੰ ਚਾਰਟ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੈ। ਸਾਰਾ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤੁਹਾਡੀ ਜੀਭ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਅੱਜ, ਜੀਵਨ, ਸਾਂਤੀ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ। ਆਪਣੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਜਾਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਭਾਸ਼ਾ ਬਦਲਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਚੰਗੀਆਂ ਹੋਣ ਜਾਂ ਇੰਨੀਆਂ ਚੰਗੀਆਂ ਨਾ ਹੋਣ, ਤਾਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਬੋਲੇ ਭਾਵੇਂ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਵੇ। ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸਮਤ ਤੁਹਾਡੇ ਬੋਲਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਲਾਭਕਾਰੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ੁਬਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ

ਕੋਰਸ ਨੂੰ ਚਾਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਹਥਿਆਰ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਜ਼ਰੂਰ ਵੇਖੋਗੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਫਰਮਾਨ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਸ਼ਿੰਦਰੀ ਜੀਵਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੌਤੀ 12:36-37

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 15, 2 ਇਤਹਾਸ 13-16



ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਰੋਮੀਆਂ 5:5

ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਵਹਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਪਿਆਰ ਦਾ ਸੱਦਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਦੇ ਮਸੀਹੀ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਪਿਆਰ ਸਾਡਾ ਸੁਭਾਅ ਹੈ। ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ, ਸਾਡਾ ਸ਼ਬਦ ਉਪਰੋਕਤ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, “ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਵਹਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।” ਅਸੀਂ ਹੁਕਮ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਰੂਹ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਭਿੱਜ ਗਏ ਹਾਂ; ਸਿੱਟੇ ਵਜੋਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਹ ਲੈਣ ਵਾਂਗ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ।

ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਮੇਲ-ਮਿਲਾਪ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਚੁਣੋ। ਰੀਜਿਸ਼ ਜਾਂ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮੁਸ਼ੀਬਤਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਅਤੇ ਹਰ ਵੇਲੇ ਪਿਆਰ; ਇਹ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਸੁਭਾਅ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਦਿਲ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਰੱਗਿਆ

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਰੂਹ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਅਤੇ ਹਰ ਦਿਨ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਨੂੰ ਉਤਾਰਦਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਯੂਹੰਨਾ 4:8; ਯੂਹੰਨਾ 3:16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 16, 2 ਇਤਹਾਸ 17



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 17:28

ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਚਲਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਹੋਂਦ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਕੁਝ ਕਵੀਆਂ ਨੇ ਵੀ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਵੀ ਉਸਦੀ ਸੰਤਾਨ ਹਾਂ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਕੰਪ ਨਾਲ ਟਕਰਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਵੋਗੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਕਾਰਨ ਕਈ ਫ੍ਰੈਕਚਰ ਵੀ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਚੜ੍ਹ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਨੂੰ ਸਮਤਲ ਕਰਕੇ ਕੁਚਲ ਦਿਓਗੇ ਅਤੇ ਲੰਘ ਜਾਓਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਇੰਨੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕੋਈ ਰੁਕਾਵਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਚਲਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਸਾਡਾ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਸਾਡਾ ਟਿਕਾਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।

ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਰੋਕ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਦੁਆਰਾ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਹਾਨ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਰਵਿਘਨ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉੱਤਮ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਵਧ ਰਹੇ ਹੋ। ਉਸ ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ

ਸਫਲ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ ਵਗਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮਸੀਹ ਮੇਰਾ ਟਿਕਾਣਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਚਲਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਅਟੱਲ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 17-19



ਜ਼ਬੂਰ 119:130

ਤੋਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹੈ; ਇਹ ਸਧਾਰਨ ਨੂੰ ਸਮਝ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਇਲੂਮਿਨੇਟੀ ਸ਼ਬਦ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਗੁਪਤ ਸਮਾਜ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੋ ਔਸਤ ਮਨੁੱਖ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਣਨ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਸਲ ਇਲੂਮਿਨੇਟੀ ਕੌਣ ਹਨ? ਇਹਨਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲੇ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਖੁਦ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨੂੰ ਚਮਕਣ ਦਿਓ। ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਸਲ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹਾਂ!

ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸੰਸਾਰ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਸਲੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼। ਅਸੀਂ ਅਸਲੀ ਇਲੂਮਿਨੇਟੀ ਹਾਂ, ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲੇ। ਜਦੋਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ, ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਯਹੋਵਾ, ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਉੱਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਮਿਲ ਜਾਣਗੇ। ਉਹ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦਿਖਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ

ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸੱਚਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਅਸਲ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉੱਚ ਤੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਰਸਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਕ ਹਨ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ
ਮੱਤੀ 5:14

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 20-21



1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:19

ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਮੂਰਖਤਾ ਹੈ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਬੁੱਧਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਹੀ ਚਲਾਕੀ ਵਿੱਚ ਫੜ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।

ਸਿਆਣਪ ਅਨੁਭਵ, ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਚੰਗੇ ਨਿਰਣੇ ਦਾ ਗੁਣ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਦੀ ਸਿਆਣਪ ਦਾ ਪੱਧਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਦੰਡ ਹਨ। ਕਈ ਵਾਰ ਇਸ ਨੂੰ ਮੁਦਰਾ ਪੱਖੋਂ, ਵਿਦਿਆਕ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਜਾਂ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਦਾ ਸਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਉੱਚੀ ਬੁੱਧੀ ਹੈ ਜੋ ਮਨੁੱਖਤਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਅਸੀਂ ਇਸ ਗ੍ਰਹਿ 'ਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਢਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਜੇ ਵੀ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਕਿਤੇ ਉੱਤਮ ਹੈ।

ਪੌਲਸ ਰਸੂਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਬੁੱਧ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮੂਰਖਤਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਿਰਭਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕਮੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕੇਵਲ ਪਰਮਾਤਮਾ ਹੀ ਪਰਮ ਗਿਆਨ ਦਾ ਰੂਪ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਬੁੱਧੀ ਦੁਆਰਾ, ਉਸਨੇ ਧਰਤੀ ਦੀ ਨੀਂਹ ਰੱਖੀ ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਸਿਮਰਨ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹੀ ਬੁੱਧੀ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ

ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉੱਚ ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੋਗੇ ਜੋ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉੱਚੀ ਬੁੱਧੀ ਹੈ। ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਮਿਹਨਤ ਦੇ ਫਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੁਬਾਰਕ ਹਨ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਾਕੂਬ 1:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 1 ਰਾਜਿਆਂ 22, 2 ਇਤਹਾਸ 18



ਯੂਹੰਨਾ 18:37

ਅੱਗੋਂ ਪਿਲਾਤੁਸ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤਾਂ ਫੇਰ ਤੂੰ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹੈ? ਯਿਸੂ ਨੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, ਸਤ ਬਚਨ, ਮੈਂ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸ ਲਈ ਜਨਮ ਧਾਰਿਆ ਅਤੇ ਇਸੇ ਲਈ ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹਾਂ ਭਈ ਸਚਿਆਈ ਉੱਤੇ ਸਾਖੀ ਦਿਆਂ। ਹਰੇਕ ਜੋ ਸਚਿਆਈ ਦਾ ਹੈ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਹੈ

ਫੋਕਸ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਮੁੱਖ ਤੱਤ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੰਨੇ ਮਿੰਟ ਵਿੱਚ ਸਾਹ ਕਿਉਂ ਲੈ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧਿਆਨ ਉਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਪਿਲਾਤੁਸ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰਨ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਮੈਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।” ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਆਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਲਗਭਗ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਇਸ ਕਾਰਨ ‘ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਰਿਹਾ। ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਅੱਜ ਵੀ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਉਹ ਚੁਣੇ ਜੋ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ‘ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰੋ ਜੋ ਰਾਜ ਲਈ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹਨ। ਵਿਅਰਥ ਗੱਲਾਂ, ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਅਤੇ ਰੰਜਿਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹੁਣ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਪਹਿਲੀ ਉਡਾਣ ਭਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੌੜੋ (ਅਰਥਾਤ, ਸੰਤਾਂ ਦਾ ਹੁਕਮ ਰਾਹੀਂ ਚੁੱਕੇ ਜਾਣਾ)।

ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਵਰਤੋ: ਫੋਕਸ ਕਰੋ! ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਿਵਾਰ, ਮਿਨਿਸਟ੍ਰੀ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਭ ਤੁਹਾਡੀ ਉੱਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ‘ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਰਾਜ ਲਈ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹਨ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵੇਖਣਗੇ। ਮੇਰਾ ਧਿਆਨ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਾਕੂਬ 1:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਇਤਹਾਸ 19-23



**“A GLOBAL VISION
REQUIRES A GLOBAL
BUDGET, BECOME A
GOODNEWS DAILY
PARTNER TODAY”**

**PROPHET
UEBERT ANGEL**

www.goodnewsworld.com/gndpartner



ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਤੱਕ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕੀਤਾ ਹੈ?

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕੀ
ਆ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤਮਾਰਾ ਭੋਗਨਨਾ ਪ੍ਰਭੂ;
ਇਹ ਅਰਦਾਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ
ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਬਣਨ;

"ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, | ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ
ਕੋਲ ਆਉਣਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਜੀਉਂਦੇ
ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ
ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਲਈ
ਮਰਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦਾ ਕੀਤਾ।"
ਅੱਜ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ
ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਅੱਜ ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ। ਉਸ
ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੈਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ
ਮਿਲਿਆ ਹੈ; ਮੈਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ
ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।
ਹੁਣ ਮੈਂ ਰੱਬ ਦਾ ਬੱਚਾ। ਹਲੈਲੂਯਾਹ!"

ਵਧਾਈਆਂ! ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋ।

To receive more information on how you can grow
as a Christian, please get in touch with us on

UK: +44 3333 448 612 / USA +1 240 781 6942
RSA +27 51 004 0209

www.uebertangel.org | www.goodnewsworld.com

ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਾਈ ਆਇਤ

ਯਸ਼ਾਯਾਹ 54

੧14 ਤੇਰੀ ਉਸਾਰੀ ਨੇਕੀ ਉੱਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਤੂੰ ਜ਼ੁਲਮ ਅਤੇ ਭੈ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਵੇਂਗੀ।
ਤੈਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਡਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੈਨੂੰ ਦੁੱਖ ਦੇਣ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰੇਗਾ।

15 ਮੇਰੀਆਂ ਫ਼ੌਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਨਹੀਂ ਲੜੇਗੀ।
ਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਫ਼ੌਜ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ,
ਤਾਂ ਤੂੰ ਉਸ ਫ਼ੌਜ ਨੂੰ ਹਰਾ ਦੇਵੇਂਗੀ।

16 ਦੇਖੋ, ਮੈਂ ਲੋਹਾਰ ਨੂੰ ਸਾਜਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਅੱਗ ਉੱਤੇ ਧੱਖਣੀ
ਚਲਾਉਂਦਾ, ਇਸ ਨੂੰ ਹੌਰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਹਥਿਆਰ ਨੂੰ
ਇਸ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਉਚਿਤ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਮੈਂ
'ਤਬਾਹੀ' ਨੂੰ ਸਾਜਿਆ ਸੀ ਜਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਦੀ ਹੈ।

17 ਲੋਕ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਨ ਲਈ ਹਥਿਆਰ ਬਨਾਉਣਗੇ, ਪਰ
ਉਹ ਹਥਿਆਰ ਤੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਹਰਾਉਣਗੇ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ
ਬੋਲਣਗੇ। ਪਰ ਹਰ ਉਹ ਬੰਦਾ ਜਿਹੜਾ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੋਲੇਗਾ,
ਗ਼ਲਤ ਸਿੱਧ ਹੋਵੇਗਾ।



ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਰੱਬ ਮੈਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ
ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ!
TRANSLATED FROM THE MESSAGE BIBLE IN ENGLISH



SUBSCRIBE TO OUR YOUTUBE CHANNEL




GoodNews Daily Devotional
1,045,342 views

 36K  0K



**GoodNews Daily
Devotional**
100K Subscribers

Subscribed 

Like  Comment  Share 



SCAN
ME



TheGoodNewsWorld Helplines

USA: +1 (240) 781-6942

UK: +44 333 344 8612

RSA: +27 (51) 004-0209

www.goodnewsworld.com